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Az év vége a visszatekintés, az ünneplés és a jövőbe tekintés ideje. Tökéletes alkalom 
arra, hogy újragondolja az ajándékozási szokásokat, és felfedezzen valami különlegeset.

Új év végi kollekciónk több mint 190 ötlettel inspirálja Önt, hogy mindig naprakész 
legyen a trendekkel, és emlékezetes ajándékokat alkothasson. Legyen szó promóciós, 
márkaépítési vagy köszönetnyilvánító kampányokról, válogatásunk ötvözi az innovációt 
az időtálló vonzerővel, biztosítva, hogy üzenete maradandó benyomást keltsen.

Újragondolás, Inspiráció és Alkotás.

More than Gifts



End of Year Experience  / 2025

A katalógusban szereplő termékfotók nem képzik a szállítási szerződésünk részét. A termékleírások, 
csomagolások, színek és árak előzetes bejelentés nélküli változtatásának jogát fenntartjuk.

45
Business 
Elegance
Üzleti táskák, powerbankok, vezeték 
nélküli töltők és mobileszközök.

105
Outdoor 
Experience
Kültéri hátizsákok,  
esernyők és sapkák.

08
A Seasonal  
Touch
Ünnepi ruházat, kiegészítők  
és dekorációk.



MO2708

MO2598

MO2666

MO2720

129
Stylish 
Apparel
Kapucnis pulóverek, könnyű  
kabátok és még sok más.

143
Lifestyle 
Experience
Palackok, bögrék, poharak, 
uzsonnásdobozok és konyhai eszközök.

173
Daily  
Living
Gyertyák, takarók, játékok, mindennapi 
eszközök és még sok más.

More than Gifts
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01. CX1560 / 02. CX1559 / 03. CX1567

03

Amikor az ajándékozás öröme teljes fényében ragyog.

A Seasonal Touch
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Festimug  CX1571
Kerámia bögre karácsonyi mintával. Egyesével
hozzáillő karton ajándékdobozba csomagolva.
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8,1x9,6 cm
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC
1412 HUF
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Santa  CX1492
Kerámia bögre Mikulás díszítéssel és fedéllel. 
Űrtartalom: 370 ml. Méretek Ø8,5x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
4765  HUF

Claus  CX1304
Kerámia kávésbögre kiskanállal, mikulás dekorációval, 
hozzáillő ajándékdobozban. 250ml. Méretek Ø8x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC,DL 
2086  HUF

Unique  CX1443
Szett kerámia bögrével, teatojással és mini 
tányérral. Kartondobozban PVC borítóval és 
kártyával ellátott zsinórral. Méretek 21x15x9,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DL 
4765  HUF
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HELOGRAN bögre
LK21001
Hópehely minta, bambusz tető, 300 ml | szín: fehér, piros
méret: 8,2 x 8,2 x 10,5 cm | anyag: kerámia, bambusz
ár: 1 880.-Ft

SALOMAA bögre 
LK21002
Karácsonyi mintával, bambusz alátéttel
szín: piros | méret: 9,2 x 9,2 x 9,5 cm
anyag: kerámia, bambusz | ár: 1 610.-Ft



TREES bögre 
LK21003

SZARVAS bögre 
LK21004
Kerámia bögre szarvas motívummal | szín: piros, zöld
méret: 9,2 x 10,6 x 6,7 cm | anyag: kerámia | MOQ: 96 db 
ár: 850.-Ft

Fenyőfa mintás kerámia bögre, 300 ml
szín: piros/fehér, zöld/fehér | méret: 8,7 x 8,7 x 10,7 cm 
anyag: kerámia | MOQ: 96 db | ár: 850.-Ft

TERMY bögre 
LK21005
Kerámia bögre kék, zöld vagy piros szilikon tetővel, bögre fogóval
szín: fehér | méret: 7 x 7 x 11 cm | anyag: kerámia, szilikon
MOQ: 36 db | ár: 650.-Ft
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Chip Set  CX1533
Rozsdamentes acél teáskanál készlet 4 különböző karácsonyi 
motívummal. Ajándékdobozban. Méretek 15x15x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,PD 
1658  HUF

Cuqui Set  CX1483
3 darabos sütemény kiszúró készlet rozsdamentes acélból, juta zsinórral. 
Mindegyik használható karácsonyfadíszként is. Méretek 10x6,7x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL 
1640  HUF

Starfilter  CX1435
Rozsdamentes acél teatojás lánccal és mini tányérral. 
Méretek 5x6x1 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
1066  HUF
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Sian  CX1524
Duplafalú boroszilikát bögre karácsonyfa dizájnnal, 
bambuszfedéllel. Űrtartalom: 220 ml. Méretek 11x10,7x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L 
3790  HUF

Sion  CX1523
Duplafalú boroszilikát bögre csillagos mintával, 
bambuszfedéllel. Űrtartalom: 220 ml. Méretek 11x10,7x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L 
3790  HUF
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Notle   CX1547
Cink ötvözetből készült, karácsonyi mintás üvegnyitó. 
Méretek 11,5x4,5x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
902  HUF

Alto  CX1546
Cink ötvözetből készült, karácsonyi mintás palack visszazáró. 
Méretek 11,5x4,5x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1066  HUF

Noel  CX1501
2 db pohárból álló készlet, karácsonyi motívummal, arany peremmel. 
Ajándékdobozban. Űrtartalom: 330 ml. Méretek 17x11x8,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
3790  HUF
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Scaglia  CX1538
2 darab akáciafa edényalátétből álló készlet hópehely mintával.  
A fa természetes anyag, termékenként szín- és méretbeli eltérések 
jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a dekoráció végső eredményét. 
Méretek 22x1,5 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
4127  HUF

Treechesse  CX1477
Fa alakú, bambuszból készült vágódeszkából és rozsdamentes acél sajtkésből 
álló szett. Méretek 25x22,5x1 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
5558  HUF

Viram  CX1502
Karácsonyfa alakú bambusz tálalótál három kerámia tálalóedénnyel. 
Méretek 30x26,4x4,7 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
11134  HUF

Acaball  CX1537
Karácsonyi gömbdísz alakú akáciafa tálalódeszka, PU zsinórral.  
A fa természetes anyag, termékenként szín- és méretbeli eltérések 
jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a dekoráció végső eredményét. 
Méretek Ø19x26x0,9 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
2724  HUF
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PALLET raklapos céges csokoládé

LK21067
60 db 5 g-os csoki mini fa raklapon | méret: 12 x 8 x 6,5 cm
MOQ: 100 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

GUSTY praliné 

LK21068
Háromszög alakú dobozban, étcsokoládé
mentás töltelékkel, 148 g | méret: 23 x 24 x 3 cm 
MOQ: 96 db | ár: 1 550.-Ft

MOZART sticks

LK21069
Csokoládé szeletek marcipán és pisztácia töltelékkel, 200 g
méret: 15 x 15 x 1 cm | MOQ: 100 db |  ár: 1 120.-Ft

SWEET PUZZLE válogatás 

LK21070
Puzzle kirakó, tejcsokoládés praliné, 120 g
méret: 19,5 x 19,5 x 3 cm | ár: 1 120.-Ft

End of Year Experience



SCHOKO mézeskalács

LK21071
Csokoládé bevonat, cseresznye töltelék, 200 g
méret: 20 x 7 x 5,5 cm | MOQ: 200 db | ár: 870.-Ft

PFLAU mézeskalács

LK21072
Csokoládé bevonat, szilva töltelék, 200 g
méret: 20 x 7 x 5,5 cm | MOQ: 200 db | ár: 890.-Ft

STAR ONE puszedli

LK21073
Csillag alakú, szilva töltelékkel, 200 g
méret: 13 x 17,5 x 6,2 cm  | MOQ: 200 db | ár: 750.-Ft

STAR TWO puszedli

LK21073
Csillag alakú, eper töltelékkel, 200 g
méret: 13 x 17,5 x 6,2 cm | MOQ: 200 db | ár: 750.-Ft

A Seasonal Touch



X-MAS 
LK21075
Karácsonyi mintás mini csokik dobozban, 100 g
méret: 22,3 x 16,7 x 1,5 cm | MOQ: 200 db | ár: 830.-Ft

SELECT karácsonyi válogatás csokifigurák

LK21076
Tejcsokoládé, 500 g | méret: 9 x 29 x 6 cm 
MOQ: 100 db | ár: 2 690.-Ft

GIFT SWEET ajándék doboz

LK21077
Szaloncukor formájú egyedi grafikás karton,
választható tartalommal, 300 g
méret: 28 x 28 cm | ár: 910.-Ft

End of Year Experience



GIFTY ajándék doboz

LK21078
Papírdoboz egyedi grafikával a teljes felületen | szín: egyedi
méret: egyedi | anyag: papír | MOQ: 200 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

SWEETY egyedi cég logós szaloncukor

LK21079
Választható ízekben, max 2 színnel nyomva
szín: egyedi | MOQ: 10 kg | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

A Seasonal Touch



MÉZES sütemény válogatás

LK21080
Fém dobozban, vegyes ízekben, 420 g | ár: 2 660.-Ft

BEJGLI szett

LK21081
Diós és mákos bejgli dobozban, szalaggal, 2 x 250 g
méret: 15 x 22 cm | ár: 5 990.-Ft

End of Year Experience



WINTER dán keksz 

LK21082
Omlós vajas keksz fém dobozban, 454 g
méret: 19,2 x 19,2 x 6,5 cm | MOQ: 200 db | ár: 2 850.-Ft

CHRISTMAS dán keksz

LK21083
Karácsonyi motívumos fémdoboz, 5 féle design, 340 g
méret: 19 x 19 x 4,8 cm | MOQ: 100 db | ár: 1 990.-Ft

DANISH FOREST dán keksz 

LK21084
Fémdoboz erdei állatos  motívum,  400 g3 féle 
méret: 19 x 19 x 6,5 cm | ár: 1 950.-Ft

BLUE dán keksz

LK21085
Fémdoboz karácsonyi motívum, 454 g 2 féle design, 
méret: 19 x 19 x 7 cm | MOQ: 200 db | ár: 1 990.-Ft

A Seasonal Touch

5 féle design, 

design,



CSINÁLD MAGAD édesség

LK21086
Gyümölcs, keksz vagy brownie, nagy üvegben, 800 ml
MOQ: 50 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

CAKE üveges keksz

LK21087
Karácsonyi keksz üvegben (csokis, vaníliás)
MOQ: 75 db | ár: 4 190.-Ft

End of Year Experience



CHOCO-X pálcikás forró csokoládé

LK21089
Fehércsokis, málnás, étcsokis málnás,
tejcsokis málnás ízekben
MOQ: 50 db | ár: 895.-Ft

LOFFEL kanalas csokoládé

LK21088
2 darabos, logózható kártyával 
MOQ: 50 db | ár: 2 180.-Ft

MY SWEET bonbon

LK21091
7 darabos bonbon
MOQ: 50 | ár: 3 880.-Ft

MUGGY forró csokis bögre

LK21090
Karácsonyi bögre pálcikás forró csokival 
MOQ: 50 db | ár: 4 190.-Ft

A Seasonal Touch
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CHOCO panettone

LK21096
Csoki krémmel és reszelékkel, 750 g | méret: 18,9 x 18,9 x 16 cm
MOQ: 100 db | ár: 2 990.-Ft

CLASSIC panettone

LK21097
Mazsolával és kandírozott narancs héjjal, 500 g | méret: 14,5 x 14,5 x 17 cm
MOQ: 100 db | ár: 1 630.-Ft

WINE forralt bor

LK21092
8,8%-os alkoholtartalom, 1 liter | méret: 7,5 x 7,5 x 28,5 cm
MOQ: 100 | ár: 910.-Ft

WHITE stollen

LK21094
Gyümölcskenyér, 500 g | méret: 27 x 11 x 7 cm 
MOQ: 100 db | ár: 1 480.-Ft

MARZ stollen

LK21095
Gyümölcskenyér marcipán töltelékkel, 500 g | méret: 27 x 11 x 7 cm 
MOQ: 100 db | ár: 1 730.-Ft

FIVE mini csokoládé szett

LK21093
5 db 15 g-os karácsonyi mintás tejcsoki
méret: 24 x 8,2 x 0,8 cm |  MOQ: 20 db | ár: 540.-Ft

A Seasonal Touch



DEBRŐI HÁRSLEVELŰ
SUPERIOR bor
LK21143
Édes fehérbor, 2019-es évjárat,
díszdobozban, 0,75 l 
MOQ: 12 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

Száraz fehérbor, 2021-es évjárat,
díszdobozban, 0,75 l 
MOQ: 12 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

EGRI CSILLAG
SUPERIOR bor
LK21144

EGRI BIKAVÉR
SUPERIOR bor
LK21142
Száraz vörösbor, 2019-es évjárat,
díszdobozban, 0,75 l 
MOQ: 12 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

GRAND SELECTION
borválogatás

LK21140; LK21141
3 vagy 6 féle bor fehér dobozban (vörös, fehér és rozé) dobozban,
3 x 0,75 l vagy 6 x 0,75 l MOQ: 12 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

FAMILY SELECTION
borválogatás

LK21139
3 féle egri bor natúr dobozban (vörös, fehér és rozé)
dobozban, 3 x 0,75 l | MOQ: 12 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

End of Year Experience



KELKKA borállvány

LK21146
KOSTA palacknyitó
LK21145
Henger alakú, tűvel | szín: fekete
méret: 14 x 2,1 x 2,1 cm | anyag: rozsdamentes
acél, műanyag | ár: 2 360.-Ft

Rénszarvas formájú palacktartó,
lapra szerelve szállítjuk | szín: natúr
méret: 43,3 × 15,4 × 26,3 cm | anyag: nyírfa
ár: 1 750.-Ft

KYTEK borosüveg lámpa

LK21147
Bár lámpa LED világítással, 800 mAh
újratölthető akkumulátor, USB kábel
szín: fekete | méret: 10,7 x 10,7 x 11,6 cm 
anyag: ABS | ár: 3 490.-Ft

A Seasonal Touch
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Lotus  CX1481
Csillag alakú fa dekoratív tartó vanília 
illatú gyertyával. Méretek 10x9,5x6,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1567  HUF
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Stario  CX1370
Csillag alakú üveg gyertyatartó. Átlátszó fedelű ezüst színű ajándékdobozban, 
dekoratív szalaggal. Teamécsessel szállítjuk. Méretek 8x7,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica 
629  HUF

Bougie  CX1446
Díszekkel körbevett üveg mécsestartó. Karton és PVC ajándékdobozban, 
zsinórral átkötve, kis ajándékkísérő kártyával szállítjuk. Méretek 6x4 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica 
1522  HUF

Forest  CX1508
Gyertya (120 g) üveg tartóban, karácsonyi dekorációval. Juta zsinórral 
átkötött PVC fedeles karton dobozban, kraftpapír ajándékkísérő címkével. 
Méretek 10x8,5x8,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
2724  HUF

Holifir  CX1542
Növényi alapú viaszgyertya karácsonyfa alakú porcelán tartóban, 
2 kanóccal. 60 g. Égési idő: 4 óra. Méretek 10,7x11,3x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1704  HUF
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Landle  CX1572
LED mécses ABS-ből, üveg tartóban.  
A működéshez szükséges 1 db CR2032 
elemmel szállítjuk. Méretek 5,6x5,6x6,7 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
847  HUF
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Lumitree  CX1362
Karácsonyfa alakú PVC hangulatvilágítás váltakozó LED fénnyel: fehér, kék, 
lila, piros, sárga és zöld. A 3 LR44 elemmel szállítjuk. Méretek 10x4x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
902  HUF

Milky Way  CX1462
Fából készült, csillag alakú fényfüzér 20 LED fénnyel. Karton dobozban 
szállítjuk. 2 db AA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. A ki-be 
kapcsoló gomb az elemtartó tokon található. Méretek 15x8,2x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1877  HUF

Brillo  MO2631
Visszahúzható LED-es fényfüzér ABS-ből. Újratölthető 1000 mAh-s 
akkumulátorral, C-típusú kábellel. 5 fénybeállítás. Hordozható (függő) 
lámpaként is használható. Kábelhossz: 8 m. Méretek 8,9x8,9x4,86 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
4310  HUF

Lumistar  CX1361
Csillag alakú PVC hangulatvilágítás váltakozó LED fénnyel: fehér, kék, lila, 
piros, sárga és zöld. A 3 LR44 elemmel szállítjuk. Méretek 9x4x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
902  HUF
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Rovani  CX1558
Karácsonyi dekoráció MDF-ból, PET házban, 1 LED fénnyel. A működéshez 
szükséges 3 db gombelemmel szállítjuk. Méretek 6,9x6,9x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2105  HUF
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Lulie  CX1530
Fából készült fenyő alakú karácsonyfadísz 6 LED-es fénnyel, 
akasztózsinórral. A működéshez szükséges 1 db CR2032  
elemmel szállítjuk. A fa természetes anyag, termékenként  
szín- és méretbeli eltérések jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja 
a dekoráció végső eredményét. Méretek 8x7,3x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
1203  HUF

Lalie  CX1531
Fából készült csillag alakú karácsonyfadísz 5 LED-es fénnyel, 
akasztózsinórral. A működéshez szükséges 1 db CR2032 
elemmel szállítjuk. A fa természetes anyag, termékenként szín- 
és méretbeli eltérések jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja 
a dekoráció végső eredményét. Méretek 7,5x7,5x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
1203  HUF

Baubli  CX1514
Üveggömb (Ø 8 cm) 8 LED-es, meleg sárga 
fényfüzérrel és juta zsinórral. 2 db AA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1749  HUF

Santa Light  CX1541
Karácsonyi kristálygömb dísz LED fénnyel (100 lumen) gumifa 
alapon. 90 cm-es USB töltőkábellel. Méretek 6,1x6x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2724  HUF

Ponia  CX1463
MDF fából készült házikó függeszték, karácsonyi 
motívumokkal, belül világítással. A működéshez szükséges 
3 db AG10 elemmel szállítjuk. Méretek 5,5x5,2x8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
1066  HUF

Starlight  CX1527
MDF karácsonyfadísz világítással, karácsonyi 
motívummal, akasztózsinórral. A működéshez szükséges 
3 db LR44 elemmel szállítjuk. Méretek 10,6x10,6x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1868  HUF
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Juna  CX1559
Karácsonyi vonat dekoráció fából. Méretek 17,4x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
2633  HUF

Woodtree  CX1278
Karácsonyfa alakú fadekoráció 12 db különböző 
ráakasztható mini karácsonyfadísszel. Átlátszó 
tetejű PVC dobozban. Méretek 22x16,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL 
2378  HUF

Hagyományos  
fa dekorációk
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Aveto  CX1511
Mini mű (PE) karácsonyfa 20 LED-es meleg sárga fényfüzérrel, 
juta alapon. Fából készült ajándékkísérő címkével. 2 db AA 
elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 42x28x28 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L 
4310  HUF

Silueta  CX1510
Rétegelt lemezből készült karácsonyfa asztali dísz 10 különböző 
függődísszel. Összeszerelést igényel. Méretek 16x16x19,8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DL,DO1 
2624  HUF

Puinen  CX1560
Karácsonyfa dekoráció fából. Méretek 4,9x12x23 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1567  HUF

Helsinborg  CX1349
6 darabos fa karácsonyfadísz szett. Átlátszó fedelű kartondobozban. 
Méretek 20x5x1 cm  Emblémázási információk Digitális matrica 
866  HUF
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Santisimo  CX1545
Karácsonyi üveg hógömb dísz, polirezin 
talapzattal. Méretek 5,5x5,5x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
2178  HUF

Santo  CX1544
Kis karácsonyi üveg hógömb dísz, polirezin 
talapzattal. Méretek 5,5x5,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1203  HUF

Laskenta  CX1570
Fából készült, karácsonyi visszaszámláló 
asztali naptár. Méretek 13,4x3,4x7,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
2086  HUF
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Jolly  CX1552
Kis diótörő alakú karácsonyi függődísz fából.  
Méretek 4,5x3,5x13,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1020  HUF

Jolly Crunch  CX1551
Diótörő alakú dísz fából. Méretek 7x7x25,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3790  HUF
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Harmotree  CX1577
Összehajtható papír karácsonyfa függeszték mágneses záródással. 
Méretek 4,7x4,7x10 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
465  HUF

Harmobauble  CX1576
Összehajtható papír karácsonyi gömbdísz mágneses záródással.
Méretek Ø10 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
465  HUF

HarmoBig  CX1578
Összehajtható papír karácsonyfa dekoráció mágneses záródással. 
Méretek 12,8x12,8x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,DL 
1840  HUF
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Bauseed  CX1515
Karácsonyi gömbdíszt formázó, magpapír 
függődísz, vadvirág magkeverékkel, juta zsinórral. 
Használat után elültetve a magvakból vadvirágok 
hajtanak ki. EU-ban gyártva. Méretek 8x7x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
383  HUF

Chriset  CX1495
6 darabos, bükkfából készült, juta zsinóros karácsonyfadísz 
készlet. Fenyőfa, hópehely, és különféle függődísz formákkal. 
Kraftpapír dobozban szállítjuk. Méretek 7,6x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L 
875  HUF

Starseed  CX1516
Csillag alakú, magpapír karácsonyi 
függődísz, vadvirág magkeverékkel, 
juta zsinórral. Használat után elültetve 
a magvakból vadvirágok hajtanak ki. 
EU-ban gyártva. Méretek 8x8x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
383  HUF

Arseed  CX1555
Fából készült karácsonyfa alakú függődísz 
juta zsinórral, lucfenyő magokkal. Kraft 
borítékban. EU-ban gyártva. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás, 
DL,DO1,L 
765  HUF

Roseed  CX1556
Fából készült gömbdísz alakú függeszték 
juta zsinórral, lucfenyő magokkal. Kraft 
borítékban. EU-ban gyártva. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L 
765  HUF
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Esty  CX1476
MDF fából készült csillag alakú karácsonyfadísz, 
juta zsinórral. Méretek 7,9x6x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
109  HUF

Neuy  CX1474
Fából készült hópehely alakú karácsonyfadísz, 
juta zsinórral. Méretek 7,9x7x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
109  HUF

Baly  CX1473
MDF fából készült kör alakú karácsonyfadísz, 
juta zsinórral. Méretek 8,9xØ6,9x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
109  HUF

Arby  CX1475
Fából készült fenyő alakú karácsonyfadísz, 
juta zsinórral. Méretek 7,9x6,3x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
109  HUF
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Rouge  CX1335
6 db különböző formájú piros karácsonyfadísz 
filc anyagból: fenyőfa, hópehely, harang, csizma, 
mikulásvirág és rénszarvas. Méretek 6 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,DO1,T1,TD,TR 
392  HUF

Snowy  CX1437
Gyöngyházfényű karácsonyfadísz masnis akasztóval. 
Hozzáillő karton ajándékdobozban. Méretek 7x7x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
1020  HUF

Slatestar  CX1434
Csillag alakú palalemez karácsonyfadísz 
akasztózsinórral. Méretek 9,5x9,5x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
510  HUF

Jingle Ball  CX1449
5.0 vezeték nélküli karácsonyi gömbdísz formájú hangszóró. 
Könnyű csatlakozás minden vezeték nélküli eszközhöz, 
újratölthető Li-ion 300 mAh elem. Töltőkábellel szállítjuk. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Hatótávolság 10 m. Méretek Ø7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
4310  HUF

Buno  CX1472
Kör alakú dekoratív dísz rozsdamentes acélból, 
szalaggal, ajándék borítékban. Könnyen egy szép 
gömb formára alakítható. Méretek 8,9xØ8x0,05 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L,S 
1175  HUF

Happy Ball  CX1466
Karácsonyi gömbdísz fényes PP műanyagból, 
szublimációs nyomtatásra alkalmas 
táblával. 6 cm átmérő. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,TS,L 
1066  HUF
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Shimas Hat  CX1529
Karácsonyi kötött sapka mandzsettás aljjal, bojttal, puha, rugalmas akril 
anyagból. Méretek 22x21,5 cm  Emblémázási információk Hímzés 
2178  HUF

Shimas Light  CX1539
Karácsonyi kötött sapka 6 LED-es lámpával, mandzsettás aljjal, bojttal, 
puha, rugalmas akril anyagból. 3 világítási móddal. A működéshez 
szükséges 1 db CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek 22x21,5 cm  
Emblémázási információk Hímzés 
3335  HUF

Auriga  CX1534
Karácsonyi kötött sapka mandzsettás aljjal, bojttal, puha, rugalmas akril 
anyagból. Méretek 20x23 cm  Emblémázási információk Hímzés 
2086  HUF

Soc Medium  CX1574
Ünnepi mintás zokni 75% pamut, 23% RPET poliészter és 
2% spandex anyagból. M méret: 38-42. Méretek 24,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,DO1 
1203  HUF

* Közepes (CX1575) méretben is kapható.
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Shamis  CX1553
Karácsonyi pulóver akrilból, 10 LED-es fényfüzér dekorációval. Méret: 
S/M. Jelenjen meg stílusosan a munkahelyén vagy a családi karácsonyi 
vacsorán ebben a karácsonyi mintás pulóverben. Kivehető elemtartó. A 
működéshez szükséges 2 db CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek 67x51x64 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TR,E 
16801  HUF

Shimas  CX1522
Karácsonyi pulóver akrilból. L/XL méret. Méretek 71x55x64 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TR,E 
12382  HUF

Shamis Large  CX1554
Karácsonyi pulóver akrilból, 10 LED-es fényfüzér dekorációval. Méret: L/
XL. Jelenjen meg stílusosan a munkahelyén vagy a családi karácsonyi 
vacsorán ebben a karácsonyi mintás pulóverben. Kivehető elemtartó. A 
működéshez szükséges 2 db CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek 71x55x64 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TR,E 
16801  HUF

Shimas  CX1521
Karácsonyi pulóver akrilból. S/M méret. Méretek 67x51x64 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TR,E 
12382  HUF

Méretek: S / M

Méretek: L / XL Méretek: L / XL

Méretek: S / M

Varázsoljon ünnepi hangulatot
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Szublimált 
karácsonyi pulóverek
Készítse el saját dizájnját, és használja ki a 
nyomtatott „kötött” minták adta lehetőségeket. 
Minden egyes darabot személyre szabhat  
a viselője nevével, így ez a pulóver tökéletes 
választás a karácsonyi és újévi eseményekre.
Szállítási idő 6 héttől.

Mindenki számára 
személyre szabva

MW1033
Hozzáillő szublimációs 
Mikulás sapka.

Uniszex Felnőtt és 
gyermek

SG1036
Uniszex karácsonyi pulóver az Ön 
egyedi, 4 szín kolor (fotóképszerű) 
dizájnjával nyomtatva.

Nyomtatási minta 4Nyomtatási minta 2 Nyomtatási minta 3

Készítse el saját dizájnját, és 
használja ki a nyomtatott „kötött” 
minták adta lehetőségeket. Nyomtatási minta 1 Készítse el sajátját
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CG1020 
Egyedi gyártású, kötött karácsonyi 
pulóver 100% akrilból. Akár 5 színben!

Egyedi gyártású 
karácsonyi pulóverek!
Szállítási idő 8 héttől.

Kombináljon és variáljon több mint 70 színt

Férfi és női

Készítsen saját mintát, és használja ki a 20 különböző minta dizájn adta lehetőséget. 
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Bono  CX1015
Mikulás-sapka. Méretek 42x30 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E,TD,TR 
228  HUF

Rudolph  CX1469
Puha plüss rénszarvas levehető kapucnis pulóverrel. 
Méretek 15,5x12 cm  Emblémázási információk Szublimáció,T1,TD,TR 
1758  HUF

Nobo  CX1013
Mikulás-csizma. Méretek 36x19 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TR,E 
264  HUF

Dwarf  CX1482
Filcből készült karácsonyi törpe dekoráció, pamut töltettel. 
Méretek 20,5x10x30,5 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TR 
2925  HUF
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Copito Set  CX1557
Téli ajándékkészlet, amely egy pár kapacitív, hópehely mintás kötött kesztyűt és 
egy kerámia bögrét tartalmaz. Űrtartalom: 300 ml. Hozzáillő ajándékdobozban. 
Méretek 12,2x9,2x9,8 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,P,DL 
3790  HUF

Aarhus  CX1543
Karácsonyi mintás huzattal ellátott melegvizes palack. Főként ágyban való melegítésre 
használják, de specifikus testrészek hőkezelésére is alkalmas. 250 ml űrtartalom. 
Méretek 22,5x12x5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,E,TR,DL 
2360  HUF

Tosti  CX1548
190 g/m² vastag RPET korall fleece takaró téli mintával. Szalaggal 
átkötve, emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 150x120 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,P,S,DL 
5284  HUF

Aalborg  CX1360
Melegvizes palack norvégmintás ruha bevonattal. Kellemes meleget biztosít 
az ágyban, vagy segít bizonyos testrészek melegen tartásában. 310 ml. 
Méretek 20x12 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,T1,E,TR 
2815  HUF
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Paynt  CX1573
Kifestő készlet fa diótörő figurával, 6 színes vízbázisú 
festékkel és 1 ecsettel. Méretek 3,4x3,4x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1476  HUF

Colortree  CX1569
Nyárfából készült, kiszínezhető karácsonyfadísz 
3 filctollal, juta zsinórral. Méretek 9x3,7x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
629  HUF
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Tree And Paint  CX1493
Csináld-magad fából készült karácsonyfa asztali dísz, 6 színű 
vízfestékkel és ecsettel. Összeszerelést igényel. Méretek 29,7x24,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L 
2360  HUF

Boxmas  CX1478
Fából készült karácsonyi kézi tekerős zenedoboz. ‘We Wish You a Merry 
Christmas’ dallamot játszik le. Működtetéséhez nincs szükség elemre. 
Méretek 8,5x5x4,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1840  HUF

Funcool  CX1535
3 darab fából készült, kiszínezhető karácsonyfadíszből álló készlet, 
4 színes ceruzával. Kraftpapír dobozban. A fa természetes anyag, 
termékenként szín- és méretbeli eltérések jelentkezhetnek, ami 
befolyásolhatja a dekoráció végső eredményét. Méretek 9x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL 
437  HUF

Stampie  CX1512
8 darabos karácsonyi bélyegzőkészlet fából, bélyegzőpárnával, 4 különböző 
színű festékkel. Pamut húzózsinóros táskában szállítjuk. Méretek 14,7x20,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR,DL,DO1 
2096  HUF
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Hohotoe  CX1568
Karácsonyi mintás fa amőba játék. Méretek 17,5x24,3x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2269  HUF

Pazuru  CX1507
Fából készült karácsonyi puzzle óndobozban. 
60 darabos. Méretek 13x8x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L 
1476  HUF
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Domi&cards  MO2669
Készlet fa dominóval és újrahasznosított papírból készült 
francia kártyával. MDF dobozban. Méretek 19,2x7,6x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
938  HUF

Dadin  MO2613
Kocka schima fából, 3 cm. Ez a termék csak bontatlan 50 db-os 
egységcsomagban rendelhető. Az 1-es oldal üres, emblémázásra fenntartva. 
Méretek 3x3x3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
228  HUF

As  MO2699
Vízálló PET francia kártya pakli dobozban. 54 kártyalap. 
Méretek 9x6x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1339  HUF

Dado  MO2614
Kocka schima fából, 5 cm. Ez a termék csak bontatlan 25 db-os 
egységcsomagban rendelhető. Az 1-es oldal üres, emblémázásra fenntartva. 
Méretek 5x5x5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
720  HUF
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ARUBA francia kártya

LK24074

CEFFYL kockajáték

LK24072
6 db játékkocka zárható műbőr dobozban
szín: fekete | méret: 8,5 x 8,5 x 10 cm | anyag: műanyag, műbőr
ár: 2 820.-Ft

26 db játékot tartalmaz, elemmel szállítjuk | szín: fekete, szürke, kék
méret: 8,1 x 17,8 x 2,2 cm | anyag: ABS | ár: 2 480.-Ft

55 db kártya újrahasznosított papírból | szín: natúr
méret: 6 x 9 x 2 cm | anyag: újrahasznosított papír
ár: 280.-Ft

Egyedi grafikás kártya papírdobozban
méret: 6,5 x 9 x 4 cm | anyag: papír
ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

EGYEDI kártya

LK24152

BRANSON konzol játék

LK24073
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Tökéletes ajándékok márkájának 
megjelenítéséhez kávézókban, 
éttermekben és minden 
háztartásban.

Puzzle kirakók szállítási ideje 8 héttől. 
Poháralátétek szállítási ideje 4 héttől.

TESTRESZABHATÓ 
PUZZLE KIRAKÓK ÉS 
POHÁRALÁTÉTEK

 

 

EGYEDI puzzle

LK24151
150, 500 vagy 1000 darabos puzzle,
egyedi grafikával, papírdobozban
szín: egyedi | anyag: papír
MOQ: 300 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!
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Laukku  CX1567
Nagy, húzózsinóros mikulástasak pamutból. Méret 
kb. 50x70 cm. 180 g/m². Méretek 50x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
2178  HUF

A tökéletes mikulás zsák 
nagy ajándékokhoz
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Litas  MO2698
Kis ajándéktasak RPET nemszőttes anyagból, rövid fülekkel, toldással. 80 g/m². 
Méretek 20x8x25 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
410  HUF

Okurimono  MO2617
Kis zsinóros ajándéktasak RPET 80 g/m² nemszőttes anyagból. Méret kb. 20x30 cm. 
Méretek 20x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
355  HUF
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SPARKLE ajándéktasak

LK22060

 

Ünnepi mintával, címkével | szín: arany
méret: 25 x 11 x 32 cm | anyag: papír
ár: 670.-Ft

BOSSA SMALL ajándéktasak

LK22061
Kis méretű, karácsonyi mintás, ajándékkártyával | szín: piros
méret: 16 x 10 x 23 cm | anyag: papír
ár: 230.-Ft

BOSSA MEDIUM ajándéktasak

LK22062
Közepes méretű, karácsonyi mintás, ajándékkártyával | szín: piros
méret: 22 x 11 x 30 cm | anyag: papír
ár: 340.-Ft

BOSSA LARGE ajándéktasak

LK22063
Nagy méretű, karácsonyi mintás, ajándékkártyával | szín: piros
méret: 26 x 11 x 36 cm | anyag: papír
ár: 400.-Ft

BAO SMALL ajándéktasak

LK22064
Karácsonyi mintás, 50%-ban újrahasznosított papír | szín: natúr
méret: 18 x 8 x 21 cm | anyag: újrahasznosított papír
ár: 140.-Ft

Karácsonyi mintás, 50%-ban újrahasznosított papír | szín: natúr
méret: 25 x 11 x 32 cm | anyag: újrahasznosított papír
ár: 180.-Ft

BAO MEDIUM ajándéktasak

LK22065

Karácsonyi mintás, 50%-ban újrahasznosított papír | szín: natúr
méret: 26 x 11 x 32 cm | anyag: újrahasznosított papír
ár: 220.-Ft

BAO LARGE ajándéktasak

LK22066

End of Year Experience



HAPPY fűtáska
LK22067
Karácsonyi mintás | méret: 17,8 x 23 x 10 cm
anyag: fű papír | MOQ: 100 db | ár: 320.-Ft

Madár mintás | méret: 17,8 x 23 x 10 cm
anyag: fű papír | MOQ: 100 db | ár: 320.-Ft

Fenyő mintás | méret: 100 x 70 cm
anyag: fű papír | MOQ: 100 db | ár: 310.-Ft

Karácsonyi mintás, többféle | méret: 100 x 70 cm
anyag: fű papír | MOQ: 100 db | ár: 310.-Ft

Karácsonyi mintás | méret: 17,8 x 23 x 10 cm
anyag: fű papír | MOQ: 100 db | ár: 320.-Ft

Karácsonyi mintás | méret: 17,8 x 23 x 10 cm
anyag: fű papír | MOQ: 100 db | ár: 320.-Ft

DECORS fűtáska
LK22068

BIRDS fűtáska
LK22069

PINE csomagolópapír

LK22071

GREEN csomagolópapír

LK22072

MERRY fűtáska
LK22070

A Seasonal Touch



CX1561

CX1564

CX1562

CX1565

CX1563

CX1566

05

05

* Kis (CX1561) és nagy (CX1563) méretben is kapható

* Kis (CX1564) és nagy (CX1566) méretben is kapható

Regalo Medium  CX1562
Közepes méretű, karácsonyi ajándéktasak 
papírból (30%-ban újrahasznosított), ajándék 
kísérő címkével. 150 g/m². Méretek 22x11x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
474  HUF

Caribou Medium  CX1565
Közepes méretű, karácsonyi ajándéktasak  
papírból (50%-ban újrahasznosított papír).  
90 g/m². EU-ban gyártva. Méretek 25x11x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR,DL 
200  HUF

191

A Seasonal Touch



01. MO2714 / 02. MO2737 / 03. MO2645

03

02

Tökéletes választás zökkenőmentes és hatékony üzleti megoldásokhoz

Business Elegance

05

Business Elegance



MO2748
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Silencio  MO2737
TWS (True Wireless Stereo) 5.0 vezeték nélküli sztereó fülhallgató 
újrahasznosított ABS-ből, ANC/ENC zajszűréssel, mikrofonnal, 
30 mAh beépített újratölthető akkumulátorral és 230 mAh 
töltődobozzal. Érintőképernyős kijelző. Méretek 60x47x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
10587  HUF

Rist  MO2748
IP68 vízálló vezeték nélküli okosóra cink ötvözetből, szilikon szíjjal. 
1.32 colos AMOLED érintőképernyő. Újratölthető 300 mAh lítium-
polimer akkumulátor. iOS és Android rendszerre egyaránt ingyenesen 
elérhető alkalmazással (FitCloudPro) működik. Méretek 24,5x4,18x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
23552  HUF

HryFine app. Töltse le az 
alkalmazást az eszköz 
használatához.

Technológia mindennapi használatra

07
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Bárhová illeszkedő kialakítás.

Oblo  MO2728
5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS-ből, RPET 
hangfalselyemmel, akasztózsinórral. 1 újratölthető 
800 mAh lítium-ion akkumulátorral. SD-kártya 
porttal és AUX/USB kábellel. Teljesítmény: 5W, 3 Ohm 
és 5V. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek 9,5x4x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
5986  HUF

08
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Toa  MO2733
5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS-ből, RPET hangfalselyemmel. 1 újratölthető 
800 mAh lítium-ion akkumulátorral. SD-kártya porttal és AUX/USB kábellel. 
Teljesítmény: 5W, 3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek 11x8,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DL,DO1 
6305  HUF

10
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Escuche  MO2648
4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS házban, RPET poliészter hangfalselyemmel, 
akasztózsinórral. A hátsó részen lévő mágnes segítségével állványként 
használható. Újratölthető 300 mAh lítium-ion akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő: 2 óra. Méretek 6x6x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD,TR 
5284  HUF

Tartozék 
mágneses 

fémgyűrűvel

11
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Karaset+  MO2665
Karaoke szett 5W-os vezeték nélküli hangszóróval, LED 
színváltó világítással, újrahasznosított ABS-ből, PU fogantyúval, 
valamint mikrofonnal. A hangszóró beépített 800 mAh 
akkumulátorral, a mikrofon 400 mAh akkumulátorral 
rendelkezik. Üzemidő: 3 óra. Méretek 8,5x9x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L,S,B 
6077  HUF

Karaseta  MO2666
5.0 vezeték nélküli hangszóró újrahasznosított ABS-ből, PU 
fogantyúval. 1 újratölthető 500 mAh lítium-ion akkumulátorral. 
SD-kártya porttal és AUX/USB kábellel. Teljesítmény: 5W, 
3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 4 óra. Méretek 8,6x6,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L,S,B 
4628  HUF

12

End of Year Experience
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15W 15WListoo  MO2713
5.0 vezeték nélküli hangszóró és 15W vezeték nélküli töltő 
ABS-ből, RPET hangfalselyemmel, a tetején fekete bevonatú 
bambusz részlettel. 1 újratölthető 1200 mAh lítium-ion 
elemmel. SD-kártya porttal és AUX/USB kábellel. Teljesítmény: 
5W, 3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 5 óra. Méretek 10,8x9,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
9002  HUF

Listoo+  MO2714
5.0 vezeték nélküli hangszóró és 15W vezeték nélküli töltő 
ABS-ből, RPET hangfalselyemmel, bambusz részlettel, 
hangulatvilágítással. 1 újratölthető 1200 mAh lítium-ion 
elemmel. SD-kártya porttal és AUX/USB kábellel. Teljesítmény: 
5W, 3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek 11,3x9,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
8482  HUF

Stílusos hangszóró 15W töltési teljesítménnyel

13
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MO2653 MO2611

MO6158

15WCryl  MO2611
Mágneses, 15W vezeték nélküli töltő akrilból, telefonállvánnyal. 
Áramforráshoz csatlakoztatva vezeték nélkül tölti fel mobilkészülékét. 
Kimenet: 9V/1,67A (15W) a gyors töltéshez. Méretek 12,4x6,9x7,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,PD 
9585  HUF

14

End of Year Experience



03

03

15W

15W

Simpa  MO2732
3 az 1-ben töltőállomás ABS-ből. 15 W-os mágneses vezeték 
nélküli töltő telefonhoz és TWS-hez, telefontartó funkcióval, 
valamint okosóra töltő (csak Apple®). Méretek 10,2x7,1x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
8391  HUF

Pendoless  MO2749
3 az 1-ben ABS töltőállomás. 15 W mágneses vezeték nélküli 
töltő telefonállvány funkcióval, TWS töltő és okosóra 
töltő (csak Apple®). iPhone® 12 és újabb készülékekkel 
kompatibilis. További fémgyűrűt tartalmaz a nem mágneses 
telefonok támogatásához. Méretek 130x70x18 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
7644  HUF

Tartozék 
mágneses 

fémgyűrűvel

Tartozék 
mágneses 

fémgyűrűvel

Asztali töltőkészülékek

15
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MO6128

MO2729

MO2653

15WRecpad  MO2729
3 az 1-ben töltőállomás bambusz házban. Tartalmaz egy 
15 W-os vezeték nélküli töltőt, egy okosóra-töltőt (csak 
Apple®) és egy TWS töltőt. Méretek 16,8x6,4x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
7644  HUF

16
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15W

15WCortless  MO2593
Vezeték nélküli töltő újrahasznosított ABS-ből, pamut és parafa 
részletekkel. Csatlakoztassa a számítógéphez és helyezze rá az 
okostelefont. Kimenet: DC 9V/1.67A (15W). Méretek 90x90x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3562  HUF

Cortona  MO2734
2 az 1-ben notesz. A5 jegyzetfüzet beépített, 15W-os  
vezeték nélküli töltővel. Pamut és parafa részletek a borítón,  
128 vonalas oldal (64 lap). Könyvjelző szalag. Méretek 21x15x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD,TR,B 
4720  HUF

17
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MO2737

MO2709

Powroc  MO2709
20 000 mAh powerbank külső  akkumulátor ABS-ből, 
beépített USA csatlakozóval és levehető  villásdugóval. 
USB-A  és C típusú be- és kimenet. C-típusú és 2 az 
1-ben tű s integrált kábelek. Méretek 11,6x7,1x3,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
15033  HUF

End of Year Experience
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Tartsa magánál a töltést minden pillanatban

Kleinpow  MO2602
5000 mAh powerbank újrahasznosított ABS-ből. Okostelefonok töltésére 
alkalmas, kimeneti áram: DC5V/1A és DC5V/2A. Töltöttségjelző fénnyel. 
Támogatja a gyorstöltési technológiát (20W). Bemenet/kimenet: 
C-típusú. Power Delivery (PD) támogatással a legújabb laptopokhoz.
Méretek 8,5x6,25x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
6669  HUF

19
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MO2676

MO2676

Typso  MO2676
Akár 100 W-os töltésre és adatátvitelre alkalmas kábel, 
C-típusból C-típusba csatlakozóval, LED-es töltési 
teljesítmény kijelzővel. Kábel hossza 1 m. Méretek 100 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2360  HUF

Keysto  MO2682
60 W-os töltő- és adatkábel kulcstartóval. C-típusból 
C-típusba csatlakozóval, LED-es töltési teljesítmény 
kijelzővel. Mágneses záródással. Méretek 16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1868  HUF

Gyorstöltő kábel 
LED kijelzővel

20
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038506

Vrist  MO2681
60W-os csuklópántos töltő- és adatkábel. C-típusból C-típusba 
csatlakozóval. RPET-ből, telefon- és kulcstartóval. Méretek 45 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
1704  HUF

Cocharge  MO2618
Zsinóros, 60 W-os, C-típusról C-típusúra töltő- és adatátviteli 
kábel RPET-ből, telefon- és kulcstartóval. Méretek 120 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
2041  HUF

Business Elegance
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Fauleti charge  MO2646
Karkötő, 60W-os, töltő- és adatátviteli kábellel. C-típusból 
C-típusba csatlakozóval. PU fonott bevonat, cink ötvözet 
részlettel. Körméret kb. 21 cm. Méretek 23x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1777  HUF

iCab  MO2722
Kulcstartó töltőkábellel. Bemenet: 2 az 1-ben C-típusú 
és USB-A. Kimenet: okosóra töltő (Samsung® és 
Apple®), 2 x C-típusú és mikro-B (2 az 1-ben tűs). 
Újrahasznosított TPE kábel. Méretek 3,2x1,2x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
3608  HUF

Fauleti loop  MO2647
Kulcstartó, 60W-os, töltő- és adatátviteli kábellel. 
C-típusból C-típusba csatlakozóval. PU fonott bevonat, 
cink ötvözet részlettel. Méretek 3,2x10,3x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
1704  HUF

22
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Nonette wrist  MO2668
Állítható, zsinóros, telefontartó csuklópánt RPET poliészterből. Hossza 25 cm. 
Méretek 30x0,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
538  HUF

Dosenuno  MO2612
Mágneses telefontámasz palacknyitóval. Kompatibilis az iPhone® 12 és 
újabb készülékekkel. Mágneses fémgyűrűvel, amely támogatja a nem 
mágneses  telefonokkal való használatot. Méretek Ø5,76x0,68 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1385  HUF

Retro  MO2630
Visszahúzható lopásgátló telefon- vagy kártyatartó ABS-ből, alumínium 
karabinerrel. A karabiner hegymászásra, védőfelszerelés céljára nem alkalmas. 
Méretek 6x16,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
747  HUF

Tartozék 
mágneses 
fémgyűrűvel

23
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MOQ

ML1058
Keresztpántos, divatos, 2 színű 
zsinóros telefontartó poliészterből. 
Kapható RPET-ből is: ML1060.

ML1078
4 szín kolor, keresztpántos, 
zsinóros telefontartó

MC1006
Telefontartó C-típusú 
töltőkábellel. RPET változatban 
is elérhető: MC1106.

ML1083 
Szublimált, állítható 
keresztpántos telefontartó. 
Kapható RPET-ből is: ML1383

Legyen szabad a keze,  
és tartsa a telefonját elérhető 
közelségben. A legnépszerűbb 
praktikus ajándék jelenleg.
Szállítási idő 4 héttől.

Zsinóros és pántos 
telefontartók

24
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ML1071 
Zsinóros kulcstartó és 
telefontartó bőr hurokkal 
és fém zsinórzárral.

ML1063 
Szublimációs rövid 
telefontartó pánt. 

ML1080
Zsinóros kulcstartó és 
telefontartó bőr hurokkal 
és fém zsinórzárral.

ML1072
Zsinóros kulcstartó és 
telefontartó gravírozott 
bambusz zsinórzárral.

25
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Tegye emlékezetessé márkáját innovatív technológiai 
ajándékainkkal. Testreszabható poggyászcímke 
tárgykeresőnk minden utazás során láthatóvá teszi  
márkáját. Egészítse ki praktikus fülhallgató-kiegészítőkkel 
vagy egy sokoldalú, USB-vel ellátott jegyzetfüzettel.  
Okos alapdarabok egy eredményes üzleti úthoz.

Praktikus 
alapdarabok  
egy hatékony 
üzleti úthoz

01. MO2742 / 02. MO2599 / 03. MO2602 / 04. MO2596  
05. MO2725 / 06. MO2640 / 07. MO2737 / 08. MO269726

End of Year Experience
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MO2716

MO2738
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17”Namur  MO2738
Nagyméretű, 17 colos laptop hátizsák utazáshoz, 600D 
RPET poliészterből. Több rekesszel rendelkezik: fő rekesz 
ruháknak, kettő párnázott rekesz laptop és a táblagép 
számára, valamint további tárolóhelyek. Párnázott 
hátoldal, vállpánt, hordfül. Méretek 34x23x52 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,TR 
19388  HUF

A tökéletes táska a gördülékeny 
utazási élményért

29
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MO2739

MO2662Arlon,  
a tökéletes 
hátizsák 600D 
újrahasznosított 
poliészterből

End of Year Experience
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15”Arlon  MO2739
15 colos lopásgátló laptop hátizsák 600D RPET poliészterből. Több 
rekesszel, köztük egy párnázott résszel táblagéphez és egyebekhez. 
Párnázott vállpántok, fő rekesz a hátoldalon. Méretek 30x15x44,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,TR 
12382  HUF

31

Business Elegance



03

03

15”City  MO2742
20 colos, kemény ABS gurulós bőrönd. 1 fő rekesz belső rekesszel. További 
cipzáras első rekesz dokumentumok számára és párnázott 15 colos laptop 
rekesz. TSA biztonsági zárral. 4 forgó kerékkel. Méretek 33,5x23,5x56,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
41364  HUF

32

End of Year Experience



03

03 03

03

Day  MO2741
Keresztpántos táska puha PU anyagból, párnázott hátoldallal, 
210D RPET béléssel. Egy nagy fő rekesz cipzáras elülső zsebbel. 
Méretek 19x7x31 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,B 
5740  HUF

Away  MO2740
Kozmetikai rendszerező táska puha PU anyagból, akasztóval, 
210D RPET béléssel. Egy nagy fő rekesz belső cipzáras 
hálós rekesszel és 1 hálós rekesszel. Méretek 26x15x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
5558  HUF
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EGYEDI KIVITELEZÉSŰ BŐRÖNDHUZATOK

ELLA egyedi bőröndhuzat és tok

LK24123
Három különböző méretben, könnyű felhelyezni 
és levenni | szín: egyedi | méret: S, M, L | anyag: po-
liészter | MOQ: 100 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!   



VINGA piperetáska

LK24126
Több belső rekesz, cipzáras záródás | szín: kék, natúr, fekete, khaki
méret: 27 x 18 x 7 cm | anyag: újrahasznosított vászon, PE
ár: 7 160.-Ft

LUCCA kabin bőrönd

LK24124
Zárható teleszkópos kocsirendszer, 4 ikerkerék, kombinációs zár
szín: fekete, sötétkék, bordó, szürke | méret: 35,5 x 20,5 x 56 cm 
anyag: műanyag | ár: 19 350.-Ft

VINGA vászontáska

LK24125
Állítható és levehető vállpánt | szín: kék, natúr, fekete, khaki
méret: 50 x 40 x 20 cm | anyag: újrahasznosított vászon, PE
ár: 18 950.-Ft
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15” Korovin waist  MO2683
Övtáska vagy keresztpántos táska puha PU anyagból, 210D RPET poliészter 
béléssel. 1 cipzáras fő rekesz, 1 cipzáras hátsó zseb és hálós belső rekesz. 
Méretek 22x5x15 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,B 
1813  HUF

Korovin  MO2684
15 colos laptop hátizsák puha PU anyagból, párnázott háttal és rejtett 
cipzáras fő rekesszel. 1 cipzáras elülső zseb, 2 cipzáras oldalsó zseb elöl és 
2 rugalmas hálós oldalzseb. 210D RPET béléssel. Méretek 43,5x15x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
11134  HUF

Divatos és trendi alapvető táskák
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Korovin pouch  MO2675
Keresztpántos úti táska 600D RPET poliészterből, 210D 
RPET béléssel, zsinóros pánttal. Méretek 12,5x2x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
1203  HUF

Korovin cross  MO2685
Keresztpántos, félhold alakú táska 400D oxford anyagból, 210D RPET 
béléssel. Egy cipzáras fő rekesz, 2 belső zseb. Méretek 33x10x15,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,TR 
1594  HUF
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16”Xpanda  MO2753
Bővíthető, 600D RPET poliészterből készült 16 colos 
laptop hátizsák PU bevonattal az elején, RPET 
poliészter béléssel. Rejtett cipzáras zseb és párnázott 
laptop rekesz, elülső rekesz, hálós hátoldal és gurulós 
bőröndre illeszkedő pánt. Méretek 30x6x44 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
6715  HUF

Xpanda
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MO2639

S46600

MO2708

Bangkok Bag  MO2639
Húzózsinóros táska PU bevonatú 600D RPET poliészterből, 190T 
RPET poliészter béléssel. Cipzáras elülső zsebbel. Méretek 33x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
1412  HUF

Bangkok Waist  MO2641
Övtáska PU bevonatú 600D RPET poliészterből, 210D RPET poliészter 
béléssel és cipzáras elülső zsebbel. Méretek 26,5x7x12,7 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,TR 
2041  HUF
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15” Bangkok  MO2644
Sport- vagy utazótáska 600D RPET poliészterből, PU bevonattal. Cipzáras első zseb. 
210D RPET poliészter bélés. 1 cipzáras és 1 hálós oldalsó rekesz. Belső cipzáras zseb. 
Méretek 51x28 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,B 
6669  HUF

Bangkok Roll  MO2643
Rolltop csavart záródású, 15 colos laptop hátizsák PU bevonatú 
600D RPET poliészterből, RPET poliészter béléssel. Hálós, párnázott 
hátrész cipzáras zsebbel és gurulós bőröndre illeszkedő pánttal. 
Párnázott vállpánt hálós belső felülettel. Méretek 30x25x57 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR,B 
7690  HUF

Mindennapi nélkülözhetetlen táskák
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Variálja a táska különböző részeinek, 
pántjainak, cipzárjának, zsebeinek 
színét és tegye még egyedibbé a 
kívánt grafikával.

Szállítási idő 10 héttől.

MÉG TÖBB TELJESEN 
TESTRESZABHATÓ 
TÁSKA

  EGYEDI hátizsák

LK24145
Cipzáras zsebek, teljes felületen nyomható termék
szín: egyedi | méret: 31 x 14,5 x 43 cm | anyag: poliészter
MOQ: 250 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT

EGYEDI övtáska

LK24146
Cipzáras zseb, teljes felületen nyomható termék
szín: egyedi | méret: 39,5 x 13,5 x 7,5 cm | anyag: poliészter
MOQ: 250 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT



  

  EGYEDI túra hátizsák

LK24147
Kontrasztos betét, hálós zsebek, egyedi színben kérhető
szín: egyedi | méret: 29 x 46 x 16 cm | anyag: poliészter
MOQ: 250 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT

EGYEDI iskolai hátizsák

LK24149
Nagy külső cipzáras zseb, egyedi színben kérhető
szín: egyedi | méret: 29 x 11,5 x 38 cm | anyag: poliészter
MOQ: 250 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT

EGYEDI gyerek hátizsák

LK24150
Nagy külső cipzáras zseb, egyedi színben kérhető
szín: egyedi | méret: 24 x 10 x 31 cm | anyag: poliészter
MOQ: 250 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT

EGYEDI hátizsák

LK24148
Cipzáras zseb, teljes felületen nyomható termék
szín: egyedi | méret: 27 x 15 x 41 cm | anyag: poliészter, pamut
MOQ: 250 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT
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Tagsmart  MO2599
Poggyászcímke (70% PU és 30% újrahasznosított poliészter) újratölthető 
100 mAh lítium-ion elemes, Apple® lokátoros okos tárgykeresővel. Csak 
Apple® (iOS) eszközökkel kompatibilis. Az Apple® Lokátorhálózat biztonságos, 
kényelmes mód a kompatibilis tárgyak megtalálására. Méretek 9,7x7,7x0,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
9594  HUF

Ringsmart  MO2601
Kerékpárcsengő Apple® lokátoros okos tárgykeresővel. Csak Apple® 
(iOS) eszközökkel kompatibilis. Az Apple® Lokátorhálózat biztonságos és 
kényelmes módja, hogy megtalálja kompatibilis személyes tárgyait Apple® 
eszközei segítségével. 1 db CR2032 elemet tartalmaz. Méretek 3,8x5,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
8619  HUF

Wall  MO2697
PU pénztárca újratölthető 100 mAh lítium-ion elemes, Apple® 
lokátoros okos tárgykeresővel. Csak Apple® (iOS) eszközökkel 
kompatibilis. Az Apple® Lokátorhálózat biztonságos és 
kényelmes módja, hogy megtalálja kompatibilis személyes 
tárgyait Apple® eszközei segítségével. Méretek 9x11,7x1,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
12336  HUF
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LiTag  MO2586
Vezeték nélküli tárgykereső ABS-ből. A Find My hálózat biztonságos és 
kényelmes módja annak, hogy Apple® és Android készülékek segítségével 
(Apple® Lokátorhálózat és Google Keresési központ) megtalálhassa 
kompatibilis személyes tárgyait. 1 db CR2032 elemet tartalmaz. 
Méretek 3,2x3,2x0,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
9690  HUF

Find My tárgykereső 
kiegészítők
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16”Practic  MO2696
3 az 1-ben, 16 colos RPET laptop tok. Kihajtva laptop állvány és 
egérpad funkcióval is rendelkezik. Méretek 28,3x0,9x39 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
9466  HUF

End of Year Experience



03

03

13

13

Carry  MO2642
Rendszerező tok PU bevonatú 600D RPET 
poliészterből, cipzáras záródással. Méretek 24x16 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
1312  HUF

Corkpass  MO2624
Parafa irattartó belső kártyatartó rekesszel. Méretek 19,5x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
1112  HUF

Wallk  MO2625
Parafa kártyatartó (3 kártya számára) további RFID fő rekesszel. 
Méretek 10x8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
856  HUF

Leamag  MO2654
PU bőr, telefonra rögzíthető kártyatartó két kártya számára, telefon 
állvány funkcióval, mágneses záródással. Kompatibilis az iPhone® 12 és 
újabb készülékekkel. Mágneses fémgyűrűvel, amely támogatja a nem 
mágneses  telefonokkal való használatot. Méretek 6,5x9,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
3335  HUF
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Egy figyelmes üdvözlő ajándék

Cadeau  MO2634
3 darabos ajándékkészlet. Tartalma: egy 500 ml-es, duplafalú, rozsdamentes 
acél termoszpalack, egy A5-ös cérnafűzött jegyzetfüzet RPET és parafa 
keménytáblás borítóval, 160 vonalas oldallal (80 lappal) újrahasznosított 
papírból és egy kéken író alumínium golyóstoll. Méretek 28x23,5x7,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,RD,RS,L,S,T1,TR,B,TD 
10159  HUF
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Chippewa set  MO2633
Ajándékkészlet, tartalma: A5 keménytáblás jegyzetfüzet 160 vonalas oldallal 
(80 lappal) 70 g/m² újrahasznosított papírból, csavarzáras fém golyóstoll 
és kulcstartó. 20% teazacc, 30% parafa és 50% poliészter-pamut részletek. 
Fém dekoráció az elasztikus zárópánton. Méretek 22,6x21,6x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L,T1,TD,TR 
6305  HUF
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Kifinomult kombináció teamaradvánnyal

Chippewa pen  MO2632
Csavarzáras fém golyóstoll, 20% teazaccból, 30% parafából, 50% poliészter-
pamut keverékből készült tolltesttel, kartondobozban. Kéken író betéttel. 
Méretek 14x1 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,S,DL,L,P 
2205  HUF

Chippewa  MO2603
A5 jegyzetfüzet keménytáblás borítóval, 20% teazaccból, 30% parafából és 
50% poliészter-pamut anyagból. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap), 70 g/m² 
újrahasznosított papírból. Illeszkedő színű elasztikus zárópánt és könyvjelző szalag. 
Méretek 13,3x1,2x20,8 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,B,S,T1,TD,TR 
1294  HUF
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Praktikus 
jegyzetfüzet 
beépített 2 az 1-ben 
toll- és telefontartó 
funkcióval

Rinbook  MO2687
A5 jegyzetfüzet RPET keménytáblás borítóval, telefontámasz 
funkcióval. Integrált 2 az 1-ben tintamentes és normál 
golyóstoll ABS-ből. Cérnafűzött . 192 vonalas oldal 
(96 lap) új rahasznosított papírból. Színben illeszkedő  
zárópánt és könyvjel ző  szalag. Méretek 21x1,5x14,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,T1,TD,TR,P 
2178  HUF
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Routine  MO2747
A5, napi beosztású öröknaptár, 60% fogyasztás utáni újrahasznosított 
poliészter és 40% PU borítóval. 416 univerzális oldal (208 lap) 70 g/m² 
újrahasznosított papírból. Illeszkedő színű poliészter könyvjelző szalag. 
Méretek 15,4x21,4x2,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TR,B 
2815  HUF

Journu  MO2718
A5 jegyzetfüzet, 60% fogyasztás utáni újrahasznosított poliészter  
és 40% PU borítóval. Cérnafűzött. 256 vonalas oldal (128 lap) 70 g/m²  
újrahasznosított papírból. 2 poliészter könyvjelző szalaggal.  
Méretek 14,5x21 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TR,B,PD 
2041  HUF
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Tint  MO2664
A5 jegyzetfüzet, füstös mintázatú, 40% fogyasztás utáni újrahasznosított 
PU és 60% PU, keménytáblás borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas 
oldal (80 lap) 70 g/m² újrahasznosított papírból. Illeszkedő színű 
elasztikus zárópánt és könyvjelző szalag. Méretek 21,2x14,6x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TR,B,PD 
1157  HUF

Tintray  MO2663
A5 jegyzetfüzet, füstös mintázatú, bordázott, 40% fogyasztás utáni újrahasznosított 
PU és 60% PU, puhafedeles borítóval, sima PU emblémázható címkével. 160 vonalas 
oldal (80 lap), 70 g/m² újrahasznosított papírból. Illeszkedő színű, poliészter könyvjelző 
szalag. Méretek 20,9x14,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TR,B 
1248  HUF

Stílusos füstös megjelenés
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Usbnote  MO2725
A5 jegyzetfüzet, 58% újrahasznosított poliészterből és 42% PU-ból 
készült keménytáblás borítóval, intergált 16GB-os USB pendrive-val. 
Cérnafűzött. 160 vonalas oldal (80 lap), újrahasznosított papírból. Illeszkedő 
színű elasztikus zárópánt és könyvjelző szalag. Méretek 14x21x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TR,B,PD,DL,DO1 
3745  HUF

Treze  MO2645
A5 jegyzetfüzet PU puhafedeles borítóval. Cérnafűzött. 160 vonalas oldal 
(80 lap), újrahasznosított papírból. Illeszkedő színű elasztikus zárópánt és 
könyvjelző szalag. Fém részlet az elülső oldalon. Méretek 21,2x14,6x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TR,B,L,DL,DO1 
1412  HUF

Kéznél lévő, praktikus jegyzetfüzetek
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Lyon  MO2637
Csavarzáras golyóstoll újrahasznosított 
rozsdamentes acél tolltesttel. Kéken író betéttel. 
Ajándékdobozban. Méretek 17,5x2,8x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,L 
2360  HUF

Lyon Set  MO2636
Csavarzáras golyóstollból és roller tollból álló szett 
újrahasznosított rozsdamentes acél tolltesttel. Kéken, illetve 
feketén író betéttel. Ajándékdobozban. Méretek 17,2x5,2x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,L 
4802  HUF

Graz Colour  MO2640
Nyomógombos golyóstoll újrahasznosított rozsdamentes acél tolltesttel. 
Kéken író betéttel. Ajándékdobozban. Méretek 17,5x2,8x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,L 
1385  HUF
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MO2695

MO2653

Új, cukornádpapír 
jegyzetfüzetek
Cukornád rostjainak hulladékából 
készült. A hulladékrost papírrá 
alakítása kevesebb vizet igényel és 
kevesebb szén-dioxid-kibocsátással 
jár, mint a hagyományos 
papírgyártási módszerek.

Sugar  MO2695
A5 jegyzetfüzet keménytáblás borí tóval. 160 vonalas oldal ( 80 lap) , 
cukornád PLA-ból (65% cukornádrost, 35% papír). Cérnafű zött. 
Méretek 21x14,5x1,7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B 
1567  HUF

End of Year Experience



10 40 40

13

40

030409051013

40

M
O

26
35

M
O

25
95

M
O

26
06

Itea Colour  MO2635
Nyomógombos golyóstoll bambusz tolltesttel, 50% búzaszalma 
és 50% ABS műanyag szerelvényekkel. Kéken író betéttel. 
Méretek 14xØ1 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,PD 
118  HUF

Calendoo  MO2756
4 éves asztali naptár öntapadós jegyzetelővel és 
lapjelölőkkel, karton háttal. Méretek 24x18x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,S 
1740  HUF

Itea  MO2595
Nyomógombos golyóstoll bambusz tolltesttel és 
fém csíptetővel. Kéken író betéttel. Méretek 14x1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
200  HUF

Mambo  MO2606
Nyomógombos golyóstoll bambusz tolltesttel és 
szerelvényekkel. Kéken író betéttel. Méretek 140x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
301  HUF
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Bergamo +  MO2652
Újrahasznosított alumínium golyóstoll, színazonos tetejű, parafa 
nyomógombbal, színazonos fém csíptetővel. Kéken író betéttel. 
Méretek Ø1x14 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
383  HUF

Bergamo
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Bergamo ++  MO2653
Újrahasznosított alumínium golyóstoll, színazonos tetejű, bambusz 
nyomógombbal, színazonos fém csíptetővel. Kéken író betéttel. 
Méretek Ø1x14 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
401  HUF
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250

MOQ 80 gsm

Elasztikus zárópánt

Szatén könyvjelző  szalag

Teljesen 
testreszabható 
jegyzetfüzet
Tervezze meg testreszabott 
jegyzetfüzetét. Egy emblémázott 
jegyzetfüzet egyike a legjobb 
promóciós termékeknek, tökéletes 
felület üzenete számára. 
Szállítási idő 4 héttől.

NOTEA5  
Kartonfedeles jegyzetfüzet.  
80 papírlap, 80 g/m² ofszet papír. 
Méret A5: 154x216 mm (csukva).

Testreszabási l ehetőségek

End of Year Experience



PU-bőr színek

HAPUS5 - 130x211mm
HAPUA5 - 153x216mm
Kemény PU borítójú jegyzetfüzet. 
80 papírlap, 80 g/m² vastag 
ofszet papír.
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13” 15” 17”

01.

02.

MB5006 
Szublimált, 4 szín kolor, ütéselnyelő 
neoprén anyagból készült laptop tok. 
13, 15 és 17 colos méretben kapható.

Cipzár színválaszték:

Fém húzó  
(logó nélkül)

Egyedi Pantone színű húzó 
(logó nélkül)

Puha PVC húzó 
(logóval)

Fekete fém húzó 
(logó nélkül)

 Cipzárhúzó opció:

Laptop és táblagép tokok
A könnyű és rugalmas neoprén anyag biztosítja a tökéletes illeszkedést, 
megóvva készülékét a karcolásoktól és véletlen ütődésektől.
Szállítási idő 5 héttől.
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10” 11” 13” 10” 11” 13”

MB5007
Szublimált, cipzáras neoprén laptop tok hordfüllel.

MB5008 
Szublimált cipzáras neoprén laptop tok.

Opcionális vállpánt az MB5007 
és MB5008 modellekhez.

Cipzáras zseb.

MB5009 
Szublimált neoprén tablet tok.

MB5010 
Szublimált cipzáras neoprén tablet tok.
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MO2690

Light  MO2689
Üveggömb LED-fénnyel (100 lumen) gumifa alapon. USB töltőkábellel (90 cm). 
Méretek Ø6x5,9x5,9 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2697  HUF

Globe light  MO2690
Földgömb üveggömb LED-fénnyel (100 lumen) gumifa 
alapon. USB töltőkábellel (90 cm). Méretek Ø6x5,9x5,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2724  HUF
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Heartward  MO2658
Szív alakú üveg kulcstartó. Ajándékdobozban. Méretek 3,1x3,1x10,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,DO1,PD 
1430  HUF

Starward  MO2660
Csillag alakú, üveg díj vagy emlékplakett. Ajándékdobozban. 
Méretek 10,5x10,5x1,9 cm  Emblémázási információk Digitális 
nyomtatás,S,DL,L,P,DO1 
6669  HUF

Glassward  MO2655
Gömb alakú, üveg díj vagy emlékplakett talapzattal. Ajándékdobozban. 
Méretek Ø6 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,S,DL,P,DO1 
3654  HUF

Roundward  MO2657
Kerek, üveg díj vagy emlékplakett. Ajándékdobozban. Méretek 3x3x10,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,DO1,PD 
1430  HUF

Kubeward  MO2656
Kocka alakú, üveg díj vagy emlékplakett. Ajándékdobozban. 
Méretek 3,9x3,9x3,9 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,PD 
3471  HUF
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01. MO2700 / 02. MO2710 /  03. MO7246 / 04. MO2350 / 05. CG1014
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Ahol a márkaépítés játékos eszköz

Outdoor Experience
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06 05 37 04 03 07

21”

MO2688

MO2600

MO2692

Umkrab  MO2692
Összecsukható 21” szélálló esernyő teljes fekete bevonatú 
üvegszálas vázzal, 2 szekcióval. Üvegszálas bordák. 
190T RPET pongyola panelek. D alakú karabineres 
fogantyú w / gumi kivitelben,. Automatikus nyitás és 
zárás. Tartalmazza a tasakot  Méretek Ø99,5x48 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS,TR 
6305  HUF
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16”

Brenna Small  MO2691
Sportos vízhatlan táska 300D RPET anyagból, PVC bevonattal. Levehető és 
állítható vállpánttal. Vízlepergető anyag. Kapacitás: 3 liter. Méretek 12x27 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
2405  HUF

Brenna Tube  MO2758
Sporttáska 300D RPET anyagból, PVC bevonattal. Levehető és állítható 
vállpánttal. Vízlepergető anyag. Kapacitás 6 l. Méretek 15x34 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
3107  HUF

Brenna  MO2600
16 colos laptop hátizsák 300D RPET poliészterből, 210D poliészter béléssel. 
Vízlepergető anyag. Rejtett cipzáras zseb és gurulós bőröndre illeszkedő 
pánt a hátoldalon. Párnázott belső laptop rekesz, hálós hátoldal és vállpánt. 
Méretek 32x15,5x47,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
12564  HUF

Brenna Pouch  MO2754
Táska személyes tárgyak vagy dokumentumok tárolására, 300D 
RPET anyagból, PVC bevonattal, csuklópánttal. Vízlepergető anyag. 
Méretek 32x22 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
2041  HUF
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23”23”Brala  MO2693
23 colos, egyenes, automatikusan nyíló esernyő fekete fém rúddal, üvegszálas 
bordákkal és 190T nyersselyem pongee anyagból készült panelekkel. Műanyag 
cikkelyzáró elemek és csúcs. Gumírozott, PP műanyag hajlított markolat. Kézi 
záródás. Méretek 58,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS,TR 
2815  HUF

Brela  MO2694
23 colos, egyenes, automatikusan nyíló, szélálló esernyő, teljes üvegszálas 
vázzal és 190T nyersselyem pongee anyagból készült panelekkel. Műanyag 
cikkelyzáró elemek és csúcs. Gumírozott, PP műanyag hajlított markolat. Kézi 
záródás. Méretek 58,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS,TR 
3061  HUF
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MU3108

MO8779

50
MOQ

MU2008

Teljes felületükön 
emblémázott  
esernyők
Semmi sem szab határt 
kreativitásának! A nyomtatás  
a varrás előtt történik, lehetővé 
téve a dizájn maximalizálását  
a termék teljes felületén.
Szállítási idő 5 héttől.

End of Year Experience



23” 21”

23”23”

MU3108 
Ø102cm/23Ø egypaneles esernyő 
megszakítás nélküli nyomatokhoz.

MU2107
Ø96cm/21Ø egypaneles összecsukható esernyő 
megszakítás nélküli nyomatokhoz.

MO8776 
23 colos (Ø 102 cm) automata nyitású szélálló 
esernyő. Fekete fém rúd, fekete üvegszálas 
bordák és fekete műanyag végek. Fekete hajlított, 
gumírozott ABS markolat.

MO2168 
Szélálló esernyő. 23 colos (Ø 102 cm), fekete bevont 
fém rúddal és üvegszálas bordákkal. Műanyag végek, 
gumírozott műanyag markolat. Automatikus nyitás. 

Megszakítás nélküli
dizájnok

71

Outdoor Experience



01. MO2600 / 02. MO2710 / 03. MO2705 / 04. S55000

Kültéri alapdarabjaink kollekcióját  
a kényelem, a tartósság és a kifinomult 
stílus jegyében terveztük. Szerelkezzen 
fel olyan ajándékokkal, amelyek 
gazdagítják kalandját, és biztosítják, 
hogy maradandó benyomást keltsen, 
bárhová is vezessen az útja.

Nélkülözhetetlen 
kellékek a 
kikapcsolódáshoz.
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0307

Yulong  MO2688
Akril kötött sapka fülvédővel és pomponnal, poliészter 
és polár béléssel. Egy oldalán emblémázható 
címkével. Felnőtt méret. Méretek 25x35 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD,TR,E 
4009  HUF

MO2688

MO2700
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Blizzard RPET  MO2350
Polár multifunkciós sapka és nyakmelegítő, 200 g/m² polár anyagból 
(100% RPET poliészter). Univerzális méret. Méretek 25x23 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR,E 
1121  HUF

Beanix  MO2705
Unisex kötött sapka puha, rugalmas poliészterből (64%) és akrilból 
(36%), mandzsettával. Univerzális méret. Méretek 20,5x21,5 cm  
Emblémázási információk Hímzés 
1157  HUF

Anvik  MO2700
Uniszex, akril kötött sapka mandzsettával, poliészter béléssel, 
3M hőszigeteléssel. Univerzális méret. Méretek 19,5x23 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
2724  HUF
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MW2017

50
MOQ

100
MOQ

MW1022
Klasszikus bordázott mandzsettás akril 
sapka, több mint 60 színben. Vagy rendelje 
meg logója színében!

MW1017
Egyrétegű , bordázott “fisherman” 
stílusú akril kötött sapka keskeny 
mandzsettával. rPET változatban is 
elérhető : MW1117.

MW1019
Egyrétegű , bordázott akril kötött 
sapka széles mandzsettával. RPET 
anyagból is elérhető : MW1119.

Válasszon a rendelkezésre álló számos 
sztenderd szín közül, vagy rendelje meg  
a szövetet az Ön által választott színben.  
A személyre szabott szegélycímkék mellett 
választhat különböző felvarrókat is.
Szállítási idő 7 héttől.

Egyedi dizájn 
szerinti sapkák

Akril színek rPET színek

End of Year Experience



MW1016

MW1010

MW1021
Csavart mintás kötött sapka 
bordázott mandzsettával, 
pomponnal. Pompon nélküli 
változatban is elérhető : MW1020.

MW1025 
Egyedi mintájú akril 
sapka 2x1 bordás kötésű  
mandzsettával, pomponnal. MW1027

Hajfonat mintás kötött sapka polár béléssel, 
bordázott szegéllyel, pomponnal. Pompon nélküli 
változatban is elérhető : MW1026.

Akril színek

Outdoor Experience



100

MOQ

50

MOQ

MW2008 
Legkedvezőbb árú, 4 szín 
kolor, duplarétegű sál. 
Szatén szövetből készült.

MW2005 
Lycra szövetből készült,  
4 szín kolor, duplarétegű sál.

MW5003
Teljes felületén, magas felbontásban 4 szín kolor 
nyomtatott, több évszakos, duplarétegű sapka. 
Belső polár béléssel is elérhető: MW5004.

MW5001 
Pamut sapka. 190 g/m² anyag, 95% pamut, 
5% elasztán. Univerzális méret.
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50
MOQ

Viselőjét hidegben melegen 
tartja, melegben hűsíti. Hatalmas 
reklámfelületükkel ezek a 
multifunkciós csősálak tökéletes 
és praktikus ajándéktárgyak. 
Szállítási idő 3 héttől.

Multifunkciós 
sálak

ML3003 
Poliészter szövet. Méret 
50x25 cm. EU gyártásból 
is rendelhető: ML6003.

ML3103 
100% RPET. Méret 50x25 cm. 
EU gyártásból is rendelhető: 
ML6103.

ML3006
Poliészter csősál polár fleece 
anyaggal. Méret: 70x25 cm.. 

MW1014 
Egyrétegű, 4 szín kolor 
símaszk. 4 héttől.

Outdoor Experience
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50PMS

End of Year Experience

5050PMS

Készítse el dizájnját
akár 5 színben

Válasszon modellt
crew, boka vagy titokzokni

Válasszon csomagolást
ömlesztett, címke vagy 

ajándékdoboz

MWCS23 
Egyedi mintás jacquard titok zokni. 
Méretek: 32/35, 36/39, 40/43, 44/46.

MWCS61
Pamut jacquard crew zokni.  
Válasszon több mint 40 szín közül. 
Méretek: 36/39, 40/43, 44/46.

Pamut

Ön megtervezi, mi elkészítjük! A 
testreszabott zoknik olyan egyedülálló 
termékek, amelyek minden marketing 
kampányt testközelivé tesznek.
Szállítási idő 5 héttől.

Egyedi mintás, 
szövött zoknik

MWCS21
Pamut jacquard crew zokni. Válasszon a 
rendelkezésre álló sztenderd színek közül, 
vagy rendelje meg az anyagot egyedi Pantone 
színben. Méretek: 32/35, 36/39, 40/43, 44/46.

Merinó gyapjú 
változatban is 
elérhető: MWWS21.

80

End of Year Experience



50

50PMS50PMS

25PMS

MWPS24
Futó crew zokni 360°-os boltozattartással, légáteresztő hálóval 
a lábfej felső részén és piqué kötéssel a lábszáron. Az Ön egyedi 
dizájnja alapján készül az Ön által választott (legfeljebb 5) 
színekkel szőve. Méretek: 36/39, 40/43, 44/46.

MWBS21
Bambusz anyagú jacquard crew zokni, az Ön által kívánt 
mintával és az Ön által választott (legfeljebb 5) színekkel 
szőve. Méretek: 32/35, 36/39, 40/43, 44/46.

Bambusz

MWCS28  
360°-os boltozattartás. Pamutból, poliészterből és elasztánból 
készült. Válasszon a rendelkezésre álló sztenderd színek 
közül, vagy rendelje meg az anyagot egyedi Pantone színben. 
Méretek: 32/35, 36/39, 40/43, 44/46.

MWCS69  
Európai gyártás. Pamut, poliamid és elasztán. Válasszon 
legfeljebb 5 színt a rendelkezésre álló sztenderd színek 
közül. Méretek: 36/39, 40/43, 44/46.

Merinó gyapjú 
változatban is 
elérhető: MWWS28.
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CG1012
CG1112CG1012

CG1013
CG1113CG1013

100
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

300
MOQ

100
MOQ

300
MOQ

100
MOQ

Válasszon a logó 
színéhez illeszkedő 
kapucnit

Több mint 100 
cipzár és zsinór szín

CG1013 
Cipzáras kapucnis pulóver.

CG1012 
Zsebes kapucnis pulóver.

Kapucnis pulóverek  
az Ön egyedi, kombinált  
színű dizájnjában
Válassza ki a stílust, kombináljon és variáljon 60 színt és adja 
hozzá logóit. Az Ön márkanevét viselő címkével gyártva. 
Szállítási idő 8 héttől.

CG1113 
Cipzáras, raglán ujjú 
kapucnis pulóver.

CG1112
Raglán ujjú, zsebes 
kapucnis pulóver.

320 g/m² poliészter-pamut

Uniszex Felnőtt 
és gyermek

End of Year Experience



300
MOQ

100
MOQ

CG1016

CG1116

CG1016

300
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

Több mint 50  
nyak- és ujjpasszé szín

Válasszon 2  
vagy több színt

CG1014 
2 színű cipzáras kapucnis 
pulóver.

CG1016
Kerek nyakú pulóver.

CG1116 
Raglán ujjú pulóver.

Válassza ki a szövet, a gallér, az ujjpasszé, a zsinórok valamint a cipzár színét és adja hozzá dizájnját.
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CG1017CG1017 CG1018

500
MOQ

100
MOQ

500
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

50
MOQ CG1018 

Cipzáras polár fleece pulóver. 100% poliészterből 
készült, 280 g/m² vastag bolyhosodásmentes 
anyag. Női és férfi méretben kapható. A SOL’S 
NORTH által inspirált modell.
Kombináljon és variáljon több mint 
50 színt.

CG3301
Készítse el saját tervezésű hosszú, 
raglán ujjú pólóját. 155 g/m² vastag, 
100% pamutból készült.
Kombináljon és variáljon több mint 
50 színt. 

CG1017 
Uniszex pulóver 1/4 cipzárral. Kb. 320 g/m² 
vastag, 60% pamut és 40% poliészter  
anyag. A SOL’S STAN által inspirált modell. 
Kombináljon és variáljon több mint 
50 színt.

End of Year Experience



100
MOQ

500
MOQ

CG1019 
Könnyű, 100% poliészterből készült 
mellény. Női és férfi méretben kapható. 
A SOL’S STREAM által inspirált modell. 
1 vagy 2 színben gyártható, az Ön 
választása szerint. 
Kombináljon és variáljon 20 színt 

Szállítási idő 8 héttől.

A SOL’S által inspirálva

Outdoor Experience



MO2609

MO2701

MO2701

Belefeledkezni 
a játékba
Ez az Ön játéka, az  
Ön üzenete. Készíttessen 
személyre szabott 
termékeket, amelyek 
minden mérkőzést igazán 
emlékezetessé tesznek. 
Kiváló lehetőség a csapatok 
ünneplésére, különleges 
eseményekről való 
megemlékezésre vagy 
egyszerűen a szenvedély 
megosztására.

End of Year Experience
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Setty  MO2701
Pickleball ütő készlet 2 MDF fa ütővel és 1 labdával, 
húzózsinóros RPET hálós tasakban. Méretek 40x19,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,DL 
3818  HUF

Tekubi  MO2608
Csuklópánt poliészter-pamut kevert szálas anyagból (79% pamut, 
13% elasztán, 8% poliészter), emblémázható pamut felvarróval. 
Méretek 8x6 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR,E 
456  HUF

Atama  MO2609
Fejpánt poliészter-pamut kevert szálas anyagból (79% pamut, 13% elasztán, 
8% poliészter), emblémázható pamut felvarróval. Méretek 18,5x6 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR,E 
665  HUF
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01. S02898 / 02. S46800 / 03. S01193 / 04. S02087 / 05. S03823

0504

0302

Készüljön fel a télre a SOL’S termékeivel! Fedezze fel téli kollekciónkat: softshell dzsekik, polárok, könnyű 
dzsekik és pulóverek. A SOL’S több mint 30 éve készít testreszabható, tartós ruházatot — praktikus, 

modern darabokat, amelyek segítenek kitűnni a tömegből és hatásosan közvetíteni üzenetét.

Stylish Apparel
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POLYESTER XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

SOL’S ROBYN  S02109
Parka. OXFORD 300D. 100% poliészter - PVC 
bevonattal. Bélés és párnázás : 100% poliészter.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 17650	 17280	 17090	 16986	 16954
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*A méretek bizonyos színekben kaphatók Női és férfi változatban is kapható 91
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

380T

380T

380T

380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BK

FN

MG

NY BK

NY

BK

BEST SELLER

SORONA SORONA

BODYWARMER

BK

FN

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Könnyű férfi átmeneti steppelt dzseki. 100% poliamid 
külső és bélés. 380 g/m² vastag anyag. 60% sorona  
és 40% újrahasznosított poliészter töltet.   
Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 27162	 26750	 26466	 26418	 26308
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Könnyű átmeneti steppelt dzseki. 100% poliamid  
külső és bélés, 100% poliészter töltet. 380 g/m² vastag  
anyag.  Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 21906	 21494	 21210	 21162	 21052
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Könnyű steppelt mellény. 100% poliamid külső  
és bélés, 100% poliészter töltet. 380 g/m² vastag  
anyag.  Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 16754	 16342	 16058	 16010	 15900
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S WILSON BW MEN  S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  S02890
Könnyű férfi steppelt mellény. 100% poliamid  
külső és bélés. 380 g/m² vastag anyag. 60% sorona  
és 40% újrahasznosított poliészter töltet.   
Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 22570	 22158	 21874	 21826	 21716
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*A méretek bizonyos színekben kaphatók Női és férfi változatban is kapható92
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290T

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

BKFNAR CR

BEST SELLER

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Könnyű férfi mellény. 100% poliészter külső  
és bélés. 100% poliészter pehely töltet.    
Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 12730	 12318	 12034	 11986	 11876
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*
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280 gr

340 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

FNRB BK

RB

FNBK

PE

GM

BEST PRICE

SOFTSHELL 3 LAYERS

SOL’S RACE MEN  S01195
SOL’S RACE WOMEN  S01194
Softshell dzseki. Kétrétegű softshell kabát kiváló ár/érték aránnyal.  
96% poliészter és 4% elasztán. 100% poliészter polár fleece bélés.  
Ç280 g/m² vastag anyag.  Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 13306	 12894	 12610	 12562	 12452
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S REPLAY MEN  S46602
SOL’S REPLAY WOMEN  S46802
Kapucnis softshell dzseki. 2 cipzáras oldalzseb és 1 cipzáras mellzseb. 
94% poliészter és 6% elasztán. 100% poliészter fleece bélés. 340 g/m² 
vastag anyag.  Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 24898	 24486	 24202	 24154	 24044
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*A méretek bizonyos színekben kaphatók Női és férfi változatban is kapható94
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340 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

PE ABRB

AR CRGM BK

SOFTSHELL 3 LAYERS

SOL’S RELAX  S46600
SOL’S ROXY  S46800
Softshell dzseki. Vízálló és légáteresztő. 96% poliészter és 
4% elasztán. 100% poliészter polár fleece bélés. 340 g/m² 
vastag anyag.  Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	26050	 25638	 25354	 25306	 25196
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*
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300 gr

320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BEST SELLER

NYCR BK

CHEST POCKET

SOL’S NORTH KIDS  S00589

FIRD NY BK

DA

ORWH RO

FILM AR

RD

BKBG DC GM

AQ RB NY CR

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Cipzáras polár pulóver. 100% nagy  
sűrűségű poliészter. 300 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Digitális transzfer*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 8352	 8352	 8352	 8352	 8352
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S NORWAY  S51000
Uniszex polár mellény kiváló minőségben. Bolyhosodásmentes 
anyag. Szalagerősített nyakvonal. Magasított nyak. Egyenes szabás. 
3 cipzáras zseb. 100% nagy sűrűségű poliészter. 320 g/m² vastag 
anyag.  Emblémázási információk Hímzés*

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 9218	 8806	 8522	 8474	 8364
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

4 ÉV - 14 ÉV

*A méretek bizonyos színekben kaphatók Női és férfi változatban is kapható96
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280 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BKNY

IDFL    TE-99972636

RECYCLED POLYESTER

SOL’S FACTOR MEN  S03823
SOL’S FACTOR WOMEN  S03824
Férfi cipzáras polár pulóver. Cipzáras oldalzsebek és elülső 
cipzár, kontrasztos cipzárhúzókkal. 100% újrahasznosított 
poliészter. Polár fleece. 280 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Digitális transzfer*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 10152	 10152	 10152	 10152	 10152
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*
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GM MU

RB

FN DB

OR RDWH

UL

ORGM

DG

RD

RB

WH

KG

DB

NY

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES

150 gr

190 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

SOL’S Imperial LSL KIDS  S04238

GM FN DBWH

SOL’S MONARCH  S11420
SOL’S MONARCH WOMEN  S04443
Kerek nyakú, hosszú ujjú T-Shirt. 100% félig fésült,  
gyűrűs fonású pamut. 150 g/m² vastag anyag.   
Emblémázási információk Szitanyomás*,TDT,TR,TT,E

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 3730	 3360	 3170	 3066	 3034
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
Férfi hosszú ujjú T-Shirt. Bordás, elasztikus  
nyakpasszé. 100% félig fésült, gyűrűs fonású  
pamut. 190 g/m² vastag anyag.   
Emblémázási információk Szitanyomás*,TDT,TR,TT,E

	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	 4046	 3780	 3596	 3500	 3476 
SZÍN	 5138	 4768	 4578	 4474	 4442
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

4 ÉV - 12 ÉV

*A méretek bizonyos színekben kaphatók Női és férfi változatban is kapható98
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180 gr

280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH

RB

GY

FN

OR

CE

RD

BK

LONG SLEEVES

WH

FU BG AQ

CE

LM

AS

DA

OR

KG

RB

NY AR

FNSK

GY

BKBO

RDDG

BEST SELLER

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Hosszú ujjú galléros póló. Piqué anyag, bordás 1x1 gallér és 
ujjpasszé. Szalagerősített nyakvonal. Kitéphető nyakcímke. 
100% fésült, gyűrűs fonású pamut. 180 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	 6686	 6420	 6236	 6140	 6116 
SZÍN	 7066	 6696	 6506	 6402	 6370
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SNAKE  S47101
Uniszex kapucnis pulóver. 50% gyűrűs fonású 
pamut és 50% poliészter. 280 g/m² vastag anyag.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	 6606	 6340	 6156	 6060	 6036 
SZÍN	 7778	 7408	 7218	 7114	 7082
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*
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280 gr

COTTON SURFACE

WH GY

CERB FN

BK

GY

RB

BT BO

FN BK

COTTON SURFACE

280 gr SOL’S CARTER  S03812
Kapucnis pulóver cipzárral. 80% pamut és 20% újrahasznosított 
poliészter, 280 g/m² vastag anyag. Amerikai méretezés.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	 11366	 11100	 10916	 10820	 10796 
SZÍN	 11610	 11240	 11050	 10946	 10914
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S CONRAD  S04234
1/4 cipzáras pulóver. 80% pamut és 20% újrahasznosított 
poliészter. 280 g/m² vastag anyag. Amerikai méretezés.  
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
SZÍN	 10650	 10280	 10090	 9986	 9954
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Confort sizing  XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL  

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / US sizing

*A méretek bizonyos színekben kaphatók Női és férfi változatban is kapható100

End of Year Experience



280 gr

SOL’S CONDOR KIDS  S04238

COTTON SURFACE

RBBL

WH

FN

GY

BK

BT

KG

CPLY

RB

WH

FN

GY

BKBO

BL

AR

AS

BT

KG

BG

CE

OR

CP

LYLLCY

CI

PB

COTTON SURFACE

WH LY

BT RB FN

CPGY BL

BKKG

SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239

GO BG

AA

CE ARBO

LLCY

AS

PO

CI

PA

BPEOGN

WH

LY

BT

RB FN

CP

GY

BL

BK

280 gr

SOL’S CONDOR  S03815
Uniszex kapucnis pulóver. 80% pamut  
és 20% újrahasznosított poliészter, 280 g/m²  
vastag anyag. Amerikai méretezés.   
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	 8966	 8700	 8516	 8420	 8396 
SZÍN	 9210	 8840	 8650	 8546	 8514
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S COLUMBIA  S03814
Kerek nyakú uniszex pulóver. 80% pamut  
és 20% újrahasznosított poliészter. 280 g/m²  
vastag anyag. Amerikai méretezés.   
Emblémázási információk Szitanyomás*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
FEH	 7246	 6980	 6796	 6700	 6676 
SZÍN	 7490	 7120	 6930	 6826	 6794
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / US sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / US sizing

4 ÉV - 14 ÉV

4 ÉV - 14 ÉV
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01. MO2610 / 02. MO2679 / 03. ML3103 / 04. MO2743

04

02

03

Kényelmes és hangulatos téli alapdarabok

Lifestyle Experience
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22

6060

26

85

02

03

Isforden mark  MO2672
Sportkulacs RPET-ből, motivációs időjelzéssel, egy kézzel 
nyitható, felpattintható fedéllel, biztonsági zárral és hordfüllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 1 liter. Méretek Ø7,5x28,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,TD,TR 
2633  HUF
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26 02 60 85 03

MO2755

MO2670

26

60

02

85 03

Isforden  MO2755
RPET-ből készült palack szilikon markolattal, PP 
felpattintható fedéllel, biztonsági zárral. Integrált szívószállal. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 700 ml. Méretek 10,8x7,5x22,4 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,DL,DO1 
2360  HUF

Isforden tumbler  MO2670
Szimplafalú pohár PP-ből, RPET poliészter pánttal. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 300 ml. Mivel ez egy szimplafalú pohár, hőátadás előfordulhat. 
Méretek 13,7x8,6 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,TD,TR,P 
1157  HUF
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06

85

13

03

Topaz Large  MO2662
Duplafalú, újrahasznosított rozsdamentes acél  
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél és  
10% rozsdamentes acél) pohár, PP fedéllel (2 az 1-ben 
ivónyílással és szívószálas fedéllel) és RPET hordszíjjal. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø9x19 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,TD,TR,L,P 
4628  HUF

End of Year Experience



06

60

03

07

20

15

85

Topiz  MO2596
Duplafalú pohár PP belső- és újrahasznosított PP külső fallal, 
újrahasznosított rozsdamentes acél részlettel az alján, RPET 
csuklópánttal. Fedél ivónyílással. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø9x14,2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,TD,TR,P 
1995  HUF

A divatos, utazásra kész pohár
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06 85 03 MO2597

MO2653

Sum  MO2597
Duplafalú pohár újrahasznosított rozsdamentes 
acélból (90% újrahasznosított rozsdamentes acél 
és 10% rozsdamentes acél). AS fedél csúsztatható 
ivónyílással. Porfestett bevonattal. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Méretek 8,7x17x4 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RD,RL,L,P 
4401  HUF

Kiváló minőségű, 
duplafalú 
termoszbögre 
stílusos 
megjelenéssel

End of Year Experience
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06 60 85 03

038506

Noeka  MO2716
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes acélból 
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), 
integrált hordpánttal és további hosszú pánttal (70 cm) a PP fedélben. 
Szivárgásmentes. Az alján pohárral. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø7,5x25,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P,S,T1,TD,TR 
6715  HUF

Bots  MO2735
Duplafalú palack újrahasznosított rozsdamentes acélból (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), 
biztonsági zárral a fedélen és nyomógombos nyitási opcióval. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø5,8x22,7 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,TS,L,P,DL,DO1 
3608  HUF
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MO2606MO2705

MO2710
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8560 03

Bármilyen kalandra kész

Nyima  MO2710
Duplafalú termoszpalack újrahasznosított rozsdamentes acélból  
(90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes 
 acél), az oldalán fogantyúval. Belső PP fedéllel és újrahasznosított 
rozsdamentes acél pohárral. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 1 liter. 
Méretek 13x9x33 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,RL,L 
9184  HUF
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06 07 77 20 03

7707

Geiser  MO2671
Szimplafalú palack újrahasznosított rozsdamentes acélból (90% 
újrahasznosított rozsdamentes acél és 10% rozsdamentes acél), gumírozott 
felülettel, akáciafa fedéllel. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 700 ml. Mivel 
ez egy szimplafalú palack, hőátadás előfordulhat. Méretek Ø7x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,RL,RD,L,P 
3244  HUF
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20

06 13 20 03

06 13 20 03

Többször felhasználható és PLA-ból készült

Biteful  MO2743
Többször felhasználható, kukorica PLA-ból készült 
evőeszközkészlet tokkal. Villát, kést, kanalat és egy 
praktikus tokot tartalmaz. Méretek 17,5x2,7x3,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
1932  HUF

Cupful  MO2607
Többször felhasználható szimplafalú pohár kukorica 
PLA-ból. Űrtartalom: 200ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, hőátadás lehetséges. Méretek Ø8x9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
911  HUF
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06

66 20

Cup on go  MO2679
Reggeliző - vagy úti bögre PP-ből, PS tartállyal. A két külön 
rekeszben elkülöníthető k a hozzávalók. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 450 ml és 160 ml. Méretek 12,5x9,7x9,7 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,DL 
2032  HUF

Okosan tervezve 
a mozgalmas 
mindennapokra

End of Year Experience



06

6607

0320

20

Bruss  MO2678
Uzsonnás- vagy ételtartó doboz PP-ből, RPET elasztikus 
rögzítőpánttal. Űrtartalom: 750 ml. Méretek 19,4x11x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1604  HUF

Handy strap to attach cutlery 
(Evőeszközt nem tartalmaz)
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MO2751

MO2752

Vitrio  
Collection
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22

23

22

23

MO2750

Vitrio mug  MO2752
Bordázott üvegbögre akáciafa fedéllel . 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek 12x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3380  HUF

Vitrio jar  MO2751
Nagy méretű  üveg bögre, akáciafa fedéllel. 
Űrtartalom: 450 ml. Méretek 12,6x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3745  HUF

Vitrio lunch  MO2750
Uzsonnás- vagy ételtartó doboz üvegből, akáciafa 
fedéllel és RPET elasztikus rögzítő pánttal. 
Űrtartalom: 800 ml. Méretek 19,7x14,7x6,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
6259  HUF

Lifestyle Experience



Peze

MO2564
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MO2564

MO2598

06 06

12 12

10 10

04 04

05 05

15 15

Peze  MO2564
Színátmenetes kerámia bögre. Űrtartalom: 300 ml. 
Méretek Ø9x8,6 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
2360  HUF

Orot  MO2598
Színátmenetes kerámia bögre. Űrtartalom: 290 ml. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. A kerámia transzfer mosogatógépben 
mosható. Egyesével, fehér kartondobozba csomagolva. 
Méretek Ø8,6x8,8 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
2451  HUF

Élénk színátmenetes színek
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08

10

60

05

37

38

15

Selymes 
tapintás

Ruby  MO2719
Kerámia bögre selymes tapintású külső bevonattal lézergravírozáshoz 
és fekete belső oldallal, illetve peremmel. Űrtartalom: 300 ml. 
Egyesével, fehér kartondobozba csomagolva. Méretek Ø8,2x9,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,RL 
2086  HUF
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06

40

Muglet  MO2592
Bögremelegítő eszköz bambuszból. Az 
italokat max. 45°C-ig tartja melegen. USB 
csatlakozókábellel. Méretek 10,4x10,4x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3244  HUF

Siroter  MO2726
2 az 1-ben, 15W vezeték nélküli töltő és bögremelegítő 
eszköz ABS-ből, fedeles kerámia bögrével. Űrtartalom: 
250 ml. Max. 50ºC-ig tartja melegen az italokat. 3 
hőmérsékleti beállítás érintővezérléssel. USB töltőkábel. 
Kimenet: DC 9V/1.67A (15W). Méretek 15x11,5x1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
8774  HUF

121

Lifestyle Experience



MO2610MO2721

06 03 06 04 15 03

Espres  MO2610
Kerámia eszpresszó csésze. Űrtartalom: 40 ml. Egyesével, 
fehér kartondobozba csomagolva. Méretek Ø5,1x4,6 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
811  HUF

Crenate  MO2721
Kerámia bögre fa füllel. Űrtartalom: 320 ml. Egyesével, 
fehér kartondobozba csomagolva. Méretek Ø8,1x9,7 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
2223  HUF

Egy nyugodt pillanathoz
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03

MO2674MO2564

Servir  MO2674
Duplafalú termoszkanna újrahasznosított rozsdamentes 
acél (90% újrahasznosított rozsdamentes acél és 
10% rozsdamentes acél) belső  és PP külső  fallal, 
fa füllel. Űrtartalom: 1 liter. Méretek 19x21,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,P,DL,DO1 
12109  HUF

Lifestyle Experience



22

MO2673CX1476

MO2605

Terol  MO2673
Duplafalú boroszilikát üveg bögre bambusz 
fedéllel. Űrtartalom: 450 ml. Méretek 13x10x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
3818  HUF
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03

66

12 03 48

07 48

Szórakoztató, egyszerű és praktikus

Kalmar  MO2622
Rozsdamentes acél teatojás szálas teához, PP akasztóval. 
Méretek 6,3x4x3,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
629  HUF

Ninot  MO2604
Teatojás emberke szálas teához. Szilikonból készült emberke 
forma és rozsdamentes acél szűrő. Méretek 6x4,5x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1385  HUF

Teafuser  MO2605
Rozsdamentes acélból készült, teafilter formájú teatojás, 
alátéttel, szilikon fogantyúval. Méretek 5,1x2,9x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1840  HUF
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MO2649

MO2249

13

43

60

65

04

41
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Kényelmes és könnyen állítható

GAMMA  MO2649
Állítható teljes kötény 1 nagy elülső, 2 rekeszre osztott zsebbel, 
240 g/m² biopamutból. Gombbal állítható hosszúságú nyakpánttal. 
Méretek 75x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR,E 
3745  HUF

GAMMA COLOUR  MO2249
Állítható teljes kötény 1 nagy elülső, 2 rekeszre osztott zsebbel, 
240 g/m² biopamutból. Gombbal állítható hosszúságú nyakpánttal. 
Méretek 75x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR,E 
4556  HUF
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Malt  MO2723
Készlet 2 kóstolópohárral (200 ml) whiskyhez vagy más 
szeszes italokhoz, 2 többször felhasználható rozsdamentes 
acél jégkockával, csipesszel és a jégkockák tárolására szolgáló 
pamut tasakkal. Ajándékdobozban. Méretek 23x19,1x7,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TD,TR 
9138  HUF
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Aberdeen  MO2620
Többször használható kő jégkockák, fenyőfa dobozban. 9 db kő kockát, 
valamint bársony tárolótasakot tartalmaz. Méretek 10x8,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TD,TR 
2424  HUF

Kimbero  MO2744
Geometrikus gyémánt alakú, billenő pohár. Whiskyhez, likőrökhöz 
vagy egyéb italokhoz. Űrtartalom: 300 ml. Méretek 9,5x9,,5x9 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
1522  HUF

Drinks  MO2661
Röviditalos pohár akáciafa poháralátéttel. Whiskyhez vagy 
más likőrökhöz. Űrtartalom: 200 ml. Méretek 11,5x11x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
3562  HUF
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Cocoon  MO2628
Italtartó rozsdamentes acélból, PU-bőr borítással és  
2 darab, 20 ml-es, rozsdamentes acél röviditalos pohárral 
a fedelében. Űrtartalom: 230 ml. Méretek Ø5,2x14,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3289  HUF

Stílusos, útra kész 
laposüveg szett
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Slimmy  MO2629
Vékony italtartó laposüveg rozsdamentes acélból, PU-bőr 
borítással. Űrtartalom: 200 ml. Méretek 9,5x13,8x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2360  HUF

Posa  MO2616
Kerek PU poháralátét. Méretek 9x9x0,33 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TR,B 
437  HUF

Posa Set  MO2615
4 darabos PU poháralátét készlet, PU tartóban. Méretek 9,5x9,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TR,B 
2815  HUF
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CHRISDECO egyedi terítő

LK21060; LK21061
Egyedi mintával | szín: egyedi
méret: 140 x 180 cm; 140 x 240 cm | anyag: poliészter
MOQ: 100 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!

CHRISDECO egyedi párna

LK21062
Egyedi mintával | szín: egyedi
méret: 45 x 45 cm | anyag: poliészter
MOQ: 100 db | ár: KÉRJE AJÁNLATUNKAT!



End of Year Experience
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Meghitt hangulat megteremtése

Daily Living
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Lushlet  MO2702
Szobakert 4 LED-es növénynevelő  lámpával, PP 
és ABS anyagból. Tartalmaz 1 műanyag cserepet, 
1 szűrőt és 1 USB kábelt, A/C adaptert. Alacsony 
feszültségű  bemenet: 5V. Az Egyesült Királyságban 
való használatra nem alkalmas. Méretek 11x9,4x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
11808  HUF

Okos szobakert 
világítással

End of Year Experience
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Cuckoo  MO2730
Kis MDF asztali óra beépített ébresztővel, kakukk hanggal és hőmérséklet-
kijelzéssel. A madár minden egész órában, illetve ébresztéskor kakukk hangot 
ad ki. Fehér LED kijelző. A hang automatikusan elnémul 22:00 és 06:00 
óra között. Szundi funkció 5 perces időközökkel. Méretek 7,3x6,7x9,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
10569  HUF

Cuckoo bird  MO2731
MDF kakukkos óra beépített ébresztővel és hőmérséklet-kijelzéssel. A 
madár minden egész órában, illetve ébresztéskor előjön, és kakukk hangot 
ad ki. Fehér LED kijelző. A hang automatikusan elnémul 22:00 és 06:00 
óra között. Szundi funkció 5 perces időközökkel. Méretek 9,0x6,7x15,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
18368  HUF

Modern kakukkos órák hagyományos bájjal
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Magnolia  MO2703
Illat diffúzor 6 nádpálcikával, virág dekorációval. 
Üveg fiola fa fedéllel. Illatanyag: vanília. 
Űrtartalom: 100 ml. Méretek 7,1x7,1x23 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,L,DL 
3745  HUF

Noiroma  MO2706
Illat diffúzor 6 nádpálcikával. Üveg fiola fa fedéllel. 
Illatanyag: vanília. Űrtartalom: 100 ml. Méretek 7x7x9,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,L,DL 
3335  HUF

Knos  MO2704
Illató diffúzor 6 nádpálcikával. Üveg fiola fa fedéllel. 
Illatanyag: vanília. Űrtartalom: 50ml. Méretek 4,9x4,9x5,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,L,DL 
2360  HUF
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Riu  MO2711
Nagy, vanília illatú, növényi alapú viaszgyertya üvegben, 
fa kanóccal. 600 g. Égési idő 65 óra. Méretek 12x12x12 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,P 
8209  HUF

Riuada  MO2712
Extra nagy, vanília illatú, növényi alapú viaszgyertya üvegben, 
2 fa kanóccal. 1300 g. Égési idő 70 óra. Méretek 14x14x14 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,P 
14514  HUF

A meghitt hangulatért
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Kivas wood  MO2708
Vanília illatú, növényi alapú viaszgyertya üveg tartóban, 
fa kanóccal. 80 g. Égési idő 14 óra. Méretek 6,1x6,1x7,3 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
1695  HUF

Illatos, 
növényi alapú 
viaszgyertyák
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Valo  MO2707
Vanília illatú, növényi alapú viaszgyertya üveg tartóban, 
parafa fedővel. 70 g. Égési idő 12 óra. Méretek 6,2x6,2x6 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
1604  HUF
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MINTY wellness szett

LK24033

MAGNOLIA wellness szett

LK24031
180 ml fürdő gél és sampon, 100 g szappan, törölköző díszdobozban
szín: arany | méret: 22 x 12 x 6 cm | MOQ: 20 db | ár: 8 850.-Ft

170 ml fürdő gél és 100 ml testápoló, papír ajándékdobozban
szín: natúr | méret: 20 x 11 x 5 cm | MOQ: 20 db | ár: 6 950.-Ft

ENJOY wellness szett

LK24034
Fürdőszivacs, 50 ml-es fürdő gél és testápoló, fafedeles kerámia dobozban
szín: fehér | méret: 10,5 x 10,5 x 13 cm | MOQ: 20 db | ár: 9 110.-Ft

SHIATSU wellness szett

LK24032
160 ml fürdő gél, 350 g fürdősó, 100 ml test spray
és fürdőszivacs fa mini dézsában | szín: natúr | méret: 20 x 19 x 14 cm
MOQ: 20 db |ár: 8 850.-Ft



TREASURE wellness szett

LK24037

WILD ROSE ajándék szett

LK24035
190 ml fürdő gél és habfürdő, 90 ml testápoló és testradír,
fürdőszivacs díszdobozban | szín: fekete/fehér | méret: 16 x 16 x 14 cm
MOQ: 20 db | ár: 10 500.-Ft

170 ml fürdő gél, 170 ml habfürdő, 60 ml testápoló, 50 ml testradír,
50 g fürdősó és fürdő szivacs ajándék ládában | szín: barna
méret: 16,5 x 13 x 21 cm | MOQ: 20 db | ár: 9 950.-Ft

RELAX wellness szett

LK24038
260 ml fürdő gél, 260 ml habfürdő, 100 g fürdősó
és fürdő szivacs parafa kozmetikai táskában | szín: natúr
méret: 20 x 8 x 10,5 cm | MOQ: 20 db | ár: 10 500.-Ft

SNOW FLAKE ajándék szett

LK24036
100 ml fürdő gél, 100 ml testápoló, 50 g hópehely alakú szappan
egy 450 ml-es kerámia bögrében | szín: fehér | méret: 13,5 x 10,8 x 20,5 cm
MOQ: 20 db | ár: 8 350.-Ft





LEVENDULA szett

LK24013
Törölköző, levendula szappan és testvaj
kosárban | szín: lila/natúr | MOQ: 20 db | ár: 4 990.-Ft

ONZAI sálgalléros köntös

LK24014
Két zsebbel, 400 g | szín: fehér | méret: M, L, XL
anyag: 100% pamut | MOQ: 10 db | ár: 5 310.-Ft

FROTTÍR szaloncukor

LK24015
Törölközők szalaggal díszítve | szín: kék, piros
(belül natúr) | méret: 30 x 50 cm és 50 x 100 cm
anyag: 100% pamut | MOQ: 50 db | ár: 2 330.-Ft

FROTTÍR bejgli

LK24016
Törölközők szalaggal díszítve | szín: barna, natúr
méret: 30 x 50 cm és 50 x 100 cm | anyag:
100% pamut | MOQ: 50 db | ár: 2 880.-Ft

törölközőFROTTÍR
LK24017; LK24018
 400 g | szín: választható,
méret: 50 x 100 cm vagy 70 x 140 cm
anyag: 100% pamut | MOQ: 50 db 
ár: 1 160.-Ft vagy 2 210.-Ft





 
 

 

 

STARS szett
LK24027
Karácsonyi törölköző 1 db 50 x 100 cm-es, 420 g, 
és világító dísz | szín: piros/natúr
 anyag: pamut, fa | MOQ: 50 db | ár: 3 970.-Ft 

KARÁCSON YI törölköző
LK24026
Bord r szövés , 420 g | szín: piros/zöld 
méret: 50 x 100 cm | anyag: 100% pamut
MOQ: 50 db | ár: 1 630.-Ft

 

SHEA szett
LK24030
Törölköző 1 db 50 x 100 cm-es, 400 g,
 szappan, testápoló, szivacs
szín: barna/natúr | anyag: pamut
MOQ: 50 db | ár: 5 960.-Ft 

BASKET masszázs szett
LK24025
Törölköző, testolaj, masszírozó és füstöl ko-
sárban | szín: fehér/natúr/lila | anyag: pamut, fa 
MOQ: 50 db | ár: 5 780.-Ft

SPA levendula szett
LK24029
Törölköző 1 db 50 x 100 cm-es, 400 g,
szappan és testápoló | szín:
fehér, natúr | anyag: pamut 
MOQ: 50 db | ár: 3 490.-Ft 

AURA wellness szett
LK24028
Törölköző 2 db 50 x 100 cm-es, 400 g,
 illatgyertya, szappan és világító dísz
 szín: színes | anyag: pamut,
fa, viasz | MOQ: 50 db | ár: 4 870.-Ft 
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Toasty  MO2720
Melegvizes palack akril kötött huzattal. Ideális ágy 
melegen tartására, de kiválóan alkalmas célzott 
hőterápiára is – például derék, has vagy váll 
melegítésére. Űrtartalom: 450 ml. Méretek 12x27 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TR,B 
3581  HUF

Stílusos és 
kényelmes 
melegvizes palack

End of Year Experience
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Hotnod  MO2623
Meleg és hideg terápiás fejpánt rugalmas lycra 
anyagból (migrén, fejfájás és feszültség csillapítására). 
Univerzális méret. Méretek 22x17x1,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TR 
2988  HUF

Warmmuff  MO2667
Kézmelegítő kötött poliészterből. Tartalmaz egy PVC-ből 
készült instant melegítőpárnát, amely a belsejében lévő fém 
lap megnyomásával aktiválható. Újrahasználható, ha forró 
vízbe helyezve regeneráljuk a párnát. Méretek 7,5x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TR 
1148  HUF
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Maradjon feltöltve és naprakész ezzel a 
vészhelyzeti rádióval és powerbankkel

Onda  MO2746
Hordozható AM/FM rádió ABS-ből, LED zseblámpával 
(2 állítási lehetőség) és 1200 mAh külső akkumulátor 
powerbankkal vésztöltéshez. Napenergiával és kézi 
hajtókarral egyaránt működtethető. Méretek 13x5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
9594  HUF
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Flashra  MO2724
Újratölthető COB zseblámpa újrahasznosított 
alumíniumból. 100 lumen fényerővel, 3 fénybeállítással 
és fókuszálási funkcióval. Beépített 800 mAh újratölthető 
akkumulátor. Töltőkábellel. Méretek 2,9x2,9x11,2  cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2916  HUF

Újratölthető és 
fókuszálható COB 
zseblámpa

End of Year Experience
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Aluminate  MO2461
Újratölthető alumínium zseblámpa 110 lumen fényerővel,  
3 fénybeállítással és fókuszálási funkcióval. Beépített 400 mAh 
újratölthető akkumulátorral és töltőkábellel. Méretek Ø2x9,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1583  HUF

Keyflect  MO2626
Fényvisszaverő címkés kulcstartó PVC-ből. Kizárólag 
promóciós (nem biztonsági) használatra. Méretek 8,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
137  HUF

Screy  MO2736
32 darabos csavarhúzó bitfej készlet adapterrel. Méretek 10,7x7,2x4,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
4036  HUF
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OPTIMA TOOL ajándékszett

LK24065
Zseblámpa és fogó díszdobozban
szín: 7 féle szín | anyag: rozsdamentes acél
MOQ: 20 db | ár: 10 200.-Ft

MUSIC ajándékszett

LK24066
Fülhallgató és hangszóró díszdobozban
szín: 10 féle szín | anyag: ABS, szilikon
MOQ: 20 db | ár: 20 300.-Ft

THELMA ajándékszett

LK24067
Esernyő és termosz díszdobozban
szín: 11 féle szín | anyag: szilikon, PU, poliészter
MOQ: 20 db | ár: 11 600.-Ft

BOSSY ajándékszett

LK24140
Kozmetikai táska és kulacs díszdobozban
szín: 10 féle szín | anyag: ABS, poliészter, poliamid
MOQ: 20 db | ár: 15 520.-Ft



DRINKY ital szett

LK24141
Termosz és kávés pohár díszdobozban
szín: 11 féle szín | anyag: rozsdamentes acél, szilikon
MOQ: 20 db | ár: 11 600.-Ft

BEAR ajándékszett

LK24142
Kávés pohár és bicska díszdobozban
szín: 8 féle szín | anyag: rozsdamentes acél, szilikon
MOQ: 20 db | ár: 10 900.-Ft

MAXI szerszám szett

LK24143
3 darabos szerszám készlet díszdobozban
szín: 6 féle szín | anyag:  rozsdamentes acél, alumínium
MOQ: 20 db | ár: 17 400.-Ft

BRAY ajándék szett

LK24144
Esernyő, kávés pohár és szerszám díszdobozban
szín: 7 féle szín | anyag: rozsdamentes acél, szilikon, PU
MOQ: 20 db | ár: 20 300.-Ft



03

Venta  MO2727
Hordozható turbó ventilátor 3 LED-es világítással és 4 
sebességfokozattal, akár 130 000 fordulat/perc teljesítménnyel. 
Szélsebesség 35 m/s. Beépített 4000 mAh újratölthető 
akkumulátorral. Használhatja poreltávolításra, szárításra, 
ventilátorként vagy hajszárítóként. Méretek 13x10x3,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
22641  HUF

Tűz begyújtásaGyors szárítás
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Ventados  MO2650
Hordozható turbó ventilátor 3 LED-es világítással és 4 
sebességfokozattal, akár 100 000 fordulat/perc teljesítménnyel. 
Szélsebesség 23 m/s. Használhatja poreltávolításra, szárításra, 
ventilátorként vagy hajszárítóként. Méretek 9,3x3,9x13,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
17439  HUF

Multifunkciós turbó ventilátorok

Vészvilágítás

Hűtés

Gyors szárítás

Tűz begyújtása

Matracfújás
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Magphone  MO2619
Mágneses telefontartó ABS-ből. Vákuumos rögzítés. Kompatibilis az 
iPhone® 12 és újabb készülékekkel. További mágneses fémgyűrűvel.
Méretek 6,5x5,9x4,86 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2588  HUF
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Carpa  MO2651
Autós, 15W-os vezeték nélküli töltő, PVC csúszásgátló 
lappal. Állítható, szélei méretre vághatók. Integrált 
USB-A kábel, hossza 120 cm. Méretek 15x7x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4492  HUF

Flecar  MO2686
Rugalmas, autós mágneses 15W vezeték nélküli töltő telefontartóval, 
tépőzáras rögzítéssel. Kompatibilis az iPhone® 12 és újabb 
készülékekkel. További mágneses fémgyűrűvel, amely támogatja 
más, nem mágneses vezeték nélküli tölthető telefonok töltését. 
Méretek 6x1,4x21 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
6669  HUF

Autós kiegészítők töltéshez és rögzítéshez
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Promóciós reklámajándékok

5in1 - a siker receptje Laurus módra!

5 szolgáltatás, 1 partner !

Promóciós ruházat

Munkaruha,
védőfelszerelés

Márkás termékek

Egyedi reklámajándékok




